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Доклад главы 
Екатериновского сельского поселения  
Щербиновского района В.Н. Желтушко

на сессии Совета 8 февраля 2018 года

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с Уставом Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее – Устав) представляю Вам отчет о своей деятельности и деятельности администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района за 2017 год.
В своем докладе я постараюсь дать объективную картину основных направлений деятельности администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее - администрация). 
Администрация - исполнительно-распорядительный орган поселения, наделенный Уставом полномочиями по решению вопросов местного значения поселения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления поселения федеральными законами и законами Краснодарского края.
Администрация осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством, Уставом, решениями Совета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, актами администрации.

Местное самоуправление в поселении осуществляется в границах поселения, установленных Законом Краснодарского края от 22 июля 2004 года         № 770-КЗ «Об установлении границ муниципального образования Щербиновский район, наделении его статусом муниципального района, образовании в его составе муниципальных образований - сельских поселений - и установлении их границ».

Общая площадь земель в административных границах Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее - поселение) составляет 24061 га. Из них:

земли населенных пунктов поселения - 1003,2 га;

земли сельскохозяйственного назначения - 23033,3 га, в том числе земли фонда перераспределения Краснодарского края - 2836 га;

земли транспорта - 24,5 га.

Территория поселения включает 4 населенных пункта: село Екатериновка, хутора: Красный Дар, Любимов и Новый Путь.

В поселении проживает 3321 человек, из них:

трудящихся в различных отраслях экономики 936; пенсионеров 1035; несовершеннолетних детей 577. 

Экономическую основу местного самоуправления составляют средства бюджета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района  и муниципальное имущество. Поэтому приоритетным направлением деятельности администрации является формирование и исполнение бюджета.

ДОХОДЫ

В 2017 году общий объем доходной части бюджета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее - бюджет поселения) составил 30 миллионов 194 тысячи рублей. Из них собственные доходы бюджета поселения составили 26 миллионов 164 тысячи рублей или 86,7 % от общего объема поступлений. Из федерального и краевого бюджетов поступило 4 миллиона 30 тысяч рублей или 13,3 % соответственно.

План по доходам на 2017 год, утвержденный решением Совета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, перевыполнен по всем доходным источникам.
В общем итоге доходная часть бюджета поселения за 2017 год исполнена  на 101,1 %.

Администрация совместно с налоговыми и правоохранительными органами, депутатами Совета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, руководителями органов территориального общественного самоуправления и их помощниками, осуществляли целенаправленную работу по повышению собираемости доходов, пополнению доходной части бюджета.

РАСХОДЫ

В 2017 общий объем расходной части бюджета поселения фактически составил 31 миллион 32 тысячи рублей.

В 2017 году в поселении реализовывалось 11 муниципальных программ и бюджет поселения на 96,3% являлся программным.

Расходы на реализацию мероприятий по муниципальным программ в 2017 году составили 29 миллионов 676 тысяч рублей. 

Бюджетные средства поселения в 2017 году расходовались следующим образом:

на содержание муниципального бюджетного учреждения культуры «Екатериновский сельский Дом культуры» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района - 10 миллионов 302 тысячи рублей;

на содержание муниципального казенного учреждения культуры «Екатериновская сельская библиотека» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района – 1 миллион 318 тысяч рублей;

на жилищно-коммунальное хозяйство - 3 миллиона 313 тысяч рублей; 

на решение общегосударственных вопросов - 9 миллионов 126 тысяч рублей;

на молодежную политику - 120 тысяч рублей;


на физическую культуру и спорт - 50 тысяч рублей;

на национальную оборону - 186 тысяч рублей; 

на национальную безопасность и правоохранительную деятельность -     101 тысячу рублей; 

на национальную экономику - 6 миллионов 363 тысячи рублей;

на пенсионное обеспечение - 153 тысячи рублей.

Как и в предыдущие годы, бюджет поселения является социально направленным. Расходы бюджета поселения на социальную сферу в 2017 году составили 15 миллионов 103 тысячи рублей, или 48,7 % от общих расходов. При этом на отрасль «Культура» приходится 11 миллионов 620 тысяч рублей или 37,4 % от общей суммы расходов.
Расходование средств резервного фонда Екатериновского сельского поселения Щербиновского района в 2017 года не производилось. 

Бюджет поселения 2017 года обеспечен преемственностью основным принципам и направлениям бюджетной политики, сложившимся в предшествующие годы.

Одновременно имеются потенциальные возможности для повышения эффективности управления бюджетным процессом в поселении.

Для этого в текущем 2018 году необходимо:

1) исполнить плановые показатели по доходам. Одновременно с этим мы должны постоянно вести работу по изысканию дополнительных резервов наполняемости доходной части бюджета. Кроме этого необходимо упорядочить существующие налоговые льготы путем отмены неэффективных льгот, совершенствовать систему управления и распоряжения муниципальным имуществом поселения в целях увеличения доходов от его использования;

2) продолжить софинансирование мероприятий государственных программ, которые реализовываются на территории нашего поселения;

3) продолжить своевременное и в полном объеме финансирование расходов на выполнение намеченных социально - значимых приоритетов и задач. Добиваться этого следует, в том числе и за счет проведения мероприятий, направленных на оптимизацию расходов бюджетных средств, вплоть до приостановления финансирования не первоочередных расходов бюджета поселения. 

Сельскохозяйственное производство
Основное место в структуре отраслей материального производства поселения отведено сельскохозяйственному производству.

В последние годы наметилась устойчивая тенденция роста объемов сельскохозяйственной продукции на основе укрепления финансовой устойчивости и модернизации сельскохозяйственного производства. В общем объеме производимой продукции поселения доля агропромышленного комплекса составляет более 86 процентов.
Широкий спектр услуг, предоставляемых кредитными учреждениями и субсидирование кредитов по целевому назначению, позволяет развивать собственное производство. Постановлением губернатора осуществляется поддержка малых форм хозяйствования в вопросах приобретения племенного поголовья, производства продукции животноводства, воспроизводства, строительства теплиц, установки капельного оборудования.

Важная роль в аграрном секторе отводится личным подсобным и фермерским хозяйствам. Производством овощей, картофеля, яиц в поселении занимаются только малые формы хозяйствования. 

Не смотря на видимые проблемы в аграрном секторе, имеются резервы и перспективы дальнейшего развития, экономического роста сельскохозяйственного производства,  в развитии социальной и инженерной структуры на селе, дальнейшем развитии малого предпринимательства, для этого: 

- необходимо активнее взаимодействовать с сельхозтоваропроизводи-телями всех форм собственности;

- шире использовать возможности передвижных заготовительных пунктов приемки молока и искусственного осеменения животных;
- совмесно с УСХ вовлекать малые формы хозяйствования в работу по созданию некоммерческих товариществ (партнерств) по видам деятельности с целью создания снабженческо-сбытового кооператива;

- недопустить распространения особо опасных заболеваний животных и птицы, взять под особый контроль вопросы учета животных, их содержания, закупки у населения, утилизации биоотходов;
- вести разъяснительную работу по новым видам государственной поддержки и оказывать методическую и практическую помощь в оформлении документов на ее получение.
Реализация поставленных задач позволит увеличить занятость населения, повысить уровень жизни на селе.

Потребительская сфера

Потребительская сфера поселения представлена сегодня 16 стационарными объектами торговли с торговой площадью 1380,8 квадратных метров.

Эта сфера развивается медленными темпами, не увеличивается объем бытовых услуг, в основном оказываемый субъектами малого бизнеса.

Главной проблемой в этой сфере, безусловно, является рост цен. Для контроля цен на социально значимые продукты питания в 2017 году проводился мониторинг цен. Проверялся  размер предельно допустимой торговой надбавки на социально значимые продукты питания. Данная работа продолжает проводиться работниками администрации и в 2018 году. 

Малый бизнес

Основным  направлением  хозяйственной  деятельности  малого бизнеса в 
поселении являются сельскохозяйственное производство и сфера розничной торговли.

В настоящее время в сфере малого предпринимательства функционирует 80 субъектов различной отраслевой принадлежности, из них малых                       предприятий - 2, индивидуальных предпринимателей – 78. Всего в сфере малого предпринимательства работает 539 человек, что составляет 57,6 % от числа населения, занятого в экономике.
Экономический потенциал малого предпринимательства далеко не исчерпан, его необходимо шире вовлекать в хозяйственный оборот поселения. 

Доходы и занятость населения

Средняя заработная плата по поселению составляет 22,5 тысяч рублей в месяц. 
Задолженности по выплате заработной платы по официальным данным на сегодняшний день нет.
Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 1 января 2018 года составляет 0,9 %.
Большая работа в этом направлении проводится ГКУ КК «Центр занятости населения Щербиновского района». Одним из направлений трудоустройства безработных является помощь в открытии собственного дела.
Жилищно-коммунальный и энергетический комплексы,

дорожный фонд
Жилищно-коммунальный и энергетический комплексы в поселении представлены предприятиями и организациями, предоставляющими услуги населению в сферах водоснабжения, электроснабжения, газоснабжения, благоустройства, санитарной очистке поселения.

На развитие этой отрасли в 2017 году было направлено 9 миллионов        676 тысяч рублей - это средства различных уровней бюджета. 

Администрация без вступления в краевую программу из средств дорожного фонда поселения отремонтировала автомобильные дороги в с. Екатериновка по пер. Советов от ул. Темерницкой до ул. Калинина протяженностью 378 м., по ул. Темерницкой протяженностью 780 м. и выполнила ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия в с. Екатериновка по пер. Советов, ул. Торговой, пер. Таганрогскому, пер. Старинному, ул. Садовой, пер. Пролетарскому, 
ул. Краснодарской, пер. Кооперативному, пер. Московскому, пер. Фрунзе и в 
х. Любимов по ул. Спортивной, пер. Степному, ул. Мира.

Администрация в рамках краевой программы из средств дорожного фонда краевого бюджета и бюджета поселения отремонтировала автомобильные дороги в с. Екатериновка по пер. Комсомольскому от ул. Садовой до ул. Крестьянской протяженностью 290 м. и по ул. Мира от дома № 22 до пер. Советов протяженностью 372 м.
На территории поселения согласно организации дорожного движения была нанесена дорожная разметка и обновлены дорожные знаки.
Произведено грейдирование дорог в поселении. 

В 2017 году на содержание дорог местного значения израсходовано                6 миллионов 363 тысячи рублей.

20 октября 2017 года подана заявка с полным пакетом документов на предоставление субсидий из краевого бюджета местным бюджетам на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» на 2018 год по следующим объектам:

1)  ремонт ул. Нестеренко от ПК0+00 (автомобильная дорога с. Ейское Укрепление - х. Любимов) до ПК5+06 в х. Любимов, протяженностью 0,506 км;

2) ремонт пер. Московского от ул. Ленина до ул. Садовой в с. Екатериновка, протяженностью 0,366 км;

3) ремонт пер. Широкого от ул. Ленина до ул. Краснодарской в с. Екатериновка, протяженностью 0,690 км.

На территории поселения добавлены три точки учета уличного освещения, что позволило охватить большее количество улиц.

Благоустройство

В 2017 году из бюджета поселения на благоустройство израсходовано        4 миллиона 650 тысяч рублей, в том числе: 

на оплату электроэнергии уличного освещения и содержание электролиний - 420 тысяч рублей;

на оплату услуг МКП «Услуга» по наведению санитарного порядка на территории поселения – 1 миллион 199 тысяч рублей;
на ремонт остановки в центре села Екатериновка - 214 тысяч рублей;

на приобретение игрового комплекса «Воркаут» – 891 тысяча рублей;

на приобретение люков канализационных – 32 тысячи рублей;
на приобретение мотоблока и косилок – 293 тысячи рублей; 

на приобретение трактора с прицепом (Погрузочно-уборочная машина ПУМ-4853 (на базе трактора Беларус 82.1) с прицепом тракторным самосвальным 2ПТС-4,5) – 1 миллион 567 тысяч рублей;
на приобретение виброплиты – 34 тысячи рублей.
В 2017 году завершен капитальный ремонт территории прилегающей к зданию МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры».

На территории прилегающей к Мемориальному комплексу в честь земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны посажены саженцы самшита, можжевельника, юкки. 
На территории «Воркаут» площадки и детских игровых площадок нанесено песочное покрытие. 

В 2017 году продолжен текущий ремонт помещений и крыльца здания администрации.

Администрацией совместно с КФХ «Величко» завершена установка                 секций ограждения вышедшего из строя деревянного ограждения на кладбище хутора Красный Дар. 

Оказывает помощь в благоустройстве поселения АО имени Т.Г. Шевченко. Я выражаю благодарность за оказанную помощь генеральному директору Сергею Николаевичу Уварову. 
МКП «Услуга» оказывает населению услуги по  пахоте огородов; транспортным тракторным перевозкам; кошению сорняков. Этими услугами пользуется только третья часть населения, хозрасчетное предприятие сегодня на грани выживания, следует поддержать предприятие, пользуясь его услугами, ведь тарифы очень низкие. 

С целью обеспечения должного санитарного порядка на территории поселения работниками МКП «Услуга» осуществляется покос сорной растительности и санитарная очистка на общественных территориях. 
Руководителями органов территориального общественного самоуправления проводились рейды по проверке санитарного состояния придомовых территорий жителей населенных пунктов. В ходе проверок выписывают предупреждения.

На территории кладбищ, мемориала, памятников погибшим, стадионов, а также общественных мест в течение года проводились субботники по уборке территорий.   

Образование
В поселении 4 образовательных учреждения: 1 средняя школа, 1 основная, 2 дошкольных образовательных учреждения. 
В отчетном году этими учреждениями серьезное внимание уделялось реализации духовно-нравственного, патриотического и трудового воспитания детей и молодежи, развитию массового детского спорта, реализации детского закона, формированию их здорового образа жизни. Эта работа строится на тесном сотрудничестве с учреждениями поселения.

Культура

На бюджете поселения 2 учреждения культуры, для выполнения полномочий созданы все условия. Здание МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» находится в муниципальной собственности поселения, оно газифицировано. МКУК «Екатериновская сельская библиотека» расположена в здании администрации, а ее филиал в хуторе Любимов.

Работа этих учреждений по исполнению полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселения услугами организаций культуры ведется по плану.
МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры»
В МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» функционирует 
13 коллективов самодеятельного народного творчества, которые посещают 
158 человек. Из  них для детей и подростков – 9,  где 115 участников.

В МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» работает 6 клубных объединения, где 90 участников. Из них для детей и подростков – 3, число участников - 57. 

В 2017 году в МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» было проведено 359 мероприятий из них 64 платных. Сумма выручки за 2017 год составила   46 200 рублей.

В здании МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» заменены на пластиковые пять входных дверей, установлены три противопожарных двери в котельных, заменены все окна в танцевальном зале и 18 пластиковых окон на фасаде здания. 
Приобретены: баян, ноутбук, переносной экран, столы, банкетки, стулья,  сплит-системы, стабилизатор, лавочки уличные, костюмы Деда Мороза и Снегурочки. 
Сделана пропитка сцены и приобретены огнетушители. 
Установлена система видео наблюдения.
МКУК «Екатериновская сельская библиотека»
Фонд библиотеки составляет 23 314 тысячи экземпляров книг и брошюр. За отчетный год поступило 140 экземпляров книг на сумму 14317,63 рублей. Выдано 185 тематических, фактографических, уточняющих справок. 

За 2017 год было обслужено 1358 пользователей, произведено               31375 книговыдачи. 

Библиотека выписывает свыше 25 наименований газет и журналов для детей и взрослых. Сумма подписки составила 31 384,84 рублей.

В этом году проведено свыше 125 мероприятий для детей и взрослых. 

При библиотеках работают 3 клуба по интересам: 

- духовно - просветительский клуб «Завалинка»,  работает совместно с отделением профилактики семейного неблагополучия, проведено 5 заседаний;

- детский экологический клуб «Росинка», в него входят 12 учащихся 
3-4 классов МБОУ СОШ № 6, проведено   9 заседаний;

- на базе Любимовской сельской библиотеки работает юношеский клуб «Юность»,  проведено 12 заседаний.

Молодежь

На базе МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» в течении года работал молодежный клуб по месту жительства «Меридиан» - возраст участников от 13 до 23 лет, количество участников 32 человека.

Участники клуба принимали активное участие в мероприятиях проводимых в рамках молодежной политики на уровне поселения, района и края. 

3 ноября 2017 года прошел муниципальный этап краевого конкурса клубных учреждений на лучшую постановку работы по сокращению потребления наркотиков, привлечения несовершеннолетних, в том числе находящихся в социально – опасном положении и (или) иной трудной жизненной ситуации, участники КПЖ «Меридиан» по результатам конкурса стали лауреатами, заняв 1-место. 
В летний период были созданы все условия для работы 3-х летних дворовых площадок «Лидер», «Ритм» и «Хуторок». За счет бюджета поселения были приобретены: спортивный инвентарь, канцелярские товары, призы, подарки, грамоты. 
Проведен ряд мероприятий духовно - нравственного направления на базе МКУК «Екатериновской сельской библиотеки» и МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры».

Велась работа по развитию молодежного туризма, в рамках этой работы осуществлялись «Походы выходного дня».
Активно развивается волонтерское движение, волонтеры участвовали в различных акциях и оказывали бытовую и социальную помощь.
Анализ работы показывает, что успех работы зависит от  совместной работы культуры, образования и заведующего по делам молодежи и подростков.

Спорт

В течение отчетного периода велась планомерная работа по созданию условий для занятий физической культурой и спортом населением.

На базе спортзала МКУК «Екатериновский сельский Дом культуры» работают: клуб «Олимп» специализирующийся на силовых видах спорта и секция мини-футбола. Имеется зал для игры в настольный теннис.

В 2017 году было проведено 20 спортивно-массовых мероприятий.

В осенне-зимний период в спортзале собираются любители волейбола из числа жителей села.

В 2017 году 7 наших земляков по итогам сдачи нормативов получили золотые знаки ГТО. 

Так хочется отметить Кузьменко Елену Евгеньевну, занявшую почетное 2-е место в Чемпионате России по легкой атлетике среди ветеранов в категории бег на 400 метров.
Работа администрации
Одним из важнейших направлений работы администрации считаю работу с обращениями граждан.

В прошлом году по всем каналам связи в администрацию поступило            66 обращений граждан (35 устных и 31 письменное). Из них 58 % по вопросам ЖКХ, по вопросу открытие аптеки 19 %.
16 октября 2017 года состоялось торжественное открытие аптеки «Твой доктор» в с.Екатериновка.
77 % граждан обращалась непосредственно к главе муниципального образования Щербиновский район, губернатору края, Президенту Российской Федерации.
Реакция на обращения людей должна быть оперативной и действенной.

Неравнодушное отношение к рассмотрению каждого обращения - вот основной критерий оценки по данному направлению работы. 

За 2017 год по обращениям жителей поселения на выдачу разного рода справок, документов обслужено около 1850 человек. От населения на работу специалистов администрации нареканий и жалоб не поступало.

В администрации профилактическая работа осуществлялась через Совет профилактики правонарушений при главе Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее - Совет профилактики).

В соответствии с методическими рекомендациями по организации работы администраций муниципальных образований Краснодарского края по профилактике правонарушений, разработанными отделом по обеспечению профилактики правонарушений управления региональной безопасности администрации Краснодарского края во взаимодействии с ГУ МВД России по Краснодарскому краю, Совет профилактики правонарушений при главе Екатериновского сельского поселения Щербиновского района был переименован в территориальную комиссию по профилактике правонарушений Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее - территориальная комиссия).

За 2017 год проведено 7 заседаний Совета профилактики и 4 заседания территориальной комиссии, рассмотрено 40 человек, из них:

1 – семья, находящаяся в СОП;

1 человек - систематическое употребление спиртных напитков;

1 человек - состоящий на учете в ОМВД по Щербиновскому району;

3 человека – по материалам поступившим из  ОМВД по Щербиновскому району;

18 человек – конфликт соседей;

16 человек - по рекомендациям Управления Федеральной службы исполнения наказаний.

Территориальная комиссия работает в тесном взаимодействии с правоохранительными органами, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, штабом по координации деятельности народных дружин, органами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
Наше поселение приняло активное участие в двух этапах Всероссийской антинаркотической  акции «Сообщи, где торгуют смертью». 

В 2017 году мобильной группой по мониторингу и уничтожению наркотических растений выявлено и уничтожено 280 кустов дикорастущей конопли.

В 2017 году в административную комиссию Екатериновского сельского поселения Щербиновского района материалы об административных правонарушениях не поступали.

За 2017 год главой Екатериновского сельского поселения Щербиновского района по ст. 2.9 Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ составлено 2 протокола об административных правонарушениях.
Администрация принимала участие в краевых и районных командно-штабных учениях с 19 по 24 апреля 2017 года и со 22 по 23 ноября 2017 года. 
В 2017 году с жителями поселения проводилась работа, направленная на пропаганду знаний в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах:

наглядная агитация размещена на официальном сайте администрации;

среди  населения руководителями  органов  ТОС проводятся беседы,  раздаются памятки;

проводятся занятия в учебно-консультационном пункте по гражданской обороне, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности на базе                 МКУК «Екатериновская сельская библиотека».

Большая работа по предотвращению возгораний домовладений проводится силами МКП «Услуга».  Я выражаю благодарность за проделанную работу директору Приходько Алексею Анатольевичу и трактористу Бродяк Евгению Алексеевичу.
Зарегистрировано право муниципальной собственности на водопроводные сети, расположенные в селе Екатериновка, хуторе Красный Дар и нежилое здание, расположенное по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, хутор Любимов, улица Школьная, 28.
Организована в установленном порядке работа по проведению технической инвентаризации объектов недвижимого имущества, имеющих признаки бесхозяйных. Изготовлены технические паспорта на бесхозяйных объекты газопровода, исторические сооружения (братские могилы, мемориальный комплекс, памятник Ленину).

На основании заявления администрации в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним  внесены записи о принятии на учет следующих бесхозяйных объектов  недвижимого имущества:

Мемориальный комплекс в честь земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны;

уличный подземный газопровод-ввод низкого давления к административному зданию ОАО им. Т.Г. Шевченко по переулку Фрунзе, 15 в селе Екатериновка Щербиновского района Краснодарского края;
система газопотребления 18-ти квартирного жилого дома по переулку Советов, 24 в селе Екатериновка Щербиновского района Краснодарского края;
распределительный надземный газопровод-ввод низкого давления Краснодарский край, Щербиновский район, село Екатериновка, переулок 
Фрунзе, 11.

По истечении года со дня постановки бесхозяйного объекта недвижимого имущества на учет администрацией планируется составление заявления в суд о признании права муниципальной собственности на объекты в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.

Решением Щербиновского районного суда Краснодарского края от               17 декабря 2014 года за Екатериновским сельским поселением Щербиновского района было признано право общей долевой собственности на невостребованные земельные доли в земельных участках с кадастровыми номерами: 23:36:0501000:464, 23:36:0501000:465. Согласно части 4 статьи  13 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» подготовлены проекты межевания земельных участков для выдела земельных участков в счет земельных долей. Проведены кадастровые работы в отношении выделяемых в счет земельных долей земельных участков в соответствии с проектами межевания  земельных участков и зарегистрировано право муниципальной собственности на вновь образованные земельные участки.

В 2018 году планируется проведение аукциона на право заключения договоров аренды на вновь образованные земельные участки.

Работа общественных организаций

На территории поселения зарегистрированы и работают 6 органов ТОС, в двух  из них необходимо переизбрать руководителей.

Через руководителей органов ТОС их помощников - членов органов ТОС, решаются многие вопросы, возникающие у жителей. Руководители органов ТОС - это помощники главы и одновременно представители жителей, организаторы и исполнители вопросов местного значения, с их помощью решались вопросы: 

санитарного состояния населенных пунктов, на закрепленной за ними территории;

подворовых обходов и информирования населения по различным вопросам;

организации проведения субботников и различных культурных мероприятий и участие в их исполнении;

обеспечения населения топливом, дровами, газом, водой, электроэнергией.

Я выражаю искреннюю благодарность Вам, руководители органов ТОС и вашим помощникам. Надеюсь, что и дальше мы будем работать на благо жителей нашего поселения.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В конце своего доклада хочу поблагодарить депутатов, руководителей предприятий, учреждений, хозяйствующих субъектов, фермеров, предпринимателей за работу, поддержку и  оказанную  помощь.  Только вместе мы сможем решать проблемы наших избирателей, которые доверили нам свои судьбы и интересы.

