Внимание организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц!
Приказом Управления Федеральной налоговой службы по Краснодарскому краю № 01-01/65@ от 27.04.2018г. в структуре Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 2 по Краснодарскому краю упразднено территориальное обособленное рабочее место (ТОРМ) в станице Старощербиновской.
С 03.05.2018г. прием налогоплательщиков Щербиновского района осуществляется по адресу: г.Ейск, ул.Красная, д. 59 корп.5. 
понедельник с 9.00 до 18.00

вторник  с 8.00 до 19.00

среда  с 9.00 до 18.00

четверг с 8.00 до 19.00

пятница с 9.00 до 16.45

а так же 2 и 4 субботу с 10.00 до 15.00

за консультацией можно обратиться по телефонам +7(86132) 7-76-55, 7-76-44, 4-33-97, а так же по единому бесплатному номеру 8-800-222-22-22
Межрайонная ИФНС России №2 по Краснодарскому краю сообщает, что за предоставлением  государственных услуг Федеральной налоговой службы России можно обратиться в филиал ГАУ КК «МФЦ КК» в Щербиновском районе (далее МФЦ) по адресу: станица Старощербиновская, улица Чкалова, 92, тел. 8 (800) 1000-900, +7 (86151) 7-77-14. 

Наименование услуг, предоставляемых МФЦ в Щербиновском районе:
1.
Государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств;
2.
Предоставление сведений  содержащихся в реестре дисквалифицированных лиц;
3.
Получение справок  и выписок из ЕГРЮЛ ( ЕГРИП;)

4.
Предоставление сведений, содержащихся в государственном адресном реестре;
5.
Подача заявления на получение ИНН  и выдача Свидетельства о постановке на учет физического лица в налоговом органе;  

6.
Прием заявления о доступе к личному кабинету налогоплательщика для физических лиц (путем регистрации на портале госуслуг);
7.
Прием запроса о предоставлении справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентами и  справки об исполнении обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов;
8.
Подача  заявления  на льготу по имущественным налогам, уведомления о выборе льготного объекта по налогу на имущество, сообщения  о наличии объектов имущества и/или транспортных средств по имущественным налогам, прием заявления к налоговому уведомлению об уточнении сведений, указанных в налоговом уведомлении;
9.
Подтверждение  ИП и юридическим лицам  информации о своих счетах;
10.
 Информирование граждан о задолженности по имущественным налогам и формирование квитанций для ее погашения;
11.  Прием запросов о предоставлении акта совместной сверки расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам;

12.  Направление в налоговый орган налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ на бумажном носителе для налогоплательщиков физических лиц.
