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Доклад главы 
Екатериновского сельского поселения  
Щербиновского района В.Н.Желтушко

на сессии Совета 15 марта 2013 года

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с Уставом Екатериновского сельского поселения Щербиновского района представляю Вам отчет о своей деятельности и деятельности администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района за 2012 год.
В своем докладе я постараюсь дать объективную картину основных направлений деятельности администрации сельского поселения, которая имеет более 30 полномочий по решению вопросов местного значения, определенных федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Эти полномочия разбивают деятельность администрации на 4 основных блока деятельности:
финансы и экономика;

коммунальная инфраструктура и благоустройство;

социальная сфера;

обеспечение безопасности.

Именно по результатам работы на этих участках идет оценка работы власти на местах, как со стороны населения, так и со стороны администрации муниципального образования Щербиновский район. 
Общая площадь земель в административных границах Екатериновского сельского поселения составляет 24061 га. Из них на земли населенных пунктов сельского поселения приходится 1003,2 га, на земли сельскохозяйственного назначения – 23039,1 га, в том числе на земли фонда перераспределения Краснодарского края 2836,3 га, земли транспорта 18,7 га (федеральная дорога Екатериновка-Красный Дар).
Территория Екатериновского сельского поселения Щербиновского района включает 4 населенных пункта: село Екатериновка, хутора Красный Дар, Любимов и Новый Путь.

В сельском поселении проживает 3437 человек. Пенсионеров 910, несовершеннолетних детей – 496 человек. Трудящихся в различных отраслях экономики 983 человека.
На территории сельского поселения расположены: 

ОАО имени Т.Г.Шевченко; ООО «Благодарное»; Екатериновское ОЭОАО «Южная телекоммуникационная компания» Ейский линейный технический цех Приазовского узла электросвязи; Екатериновский сельский участок ОАО «Кубаньэнерго» филиал Ленинградские электрические сети»; ГУСОКК «Щербиновский ЦСО «Веста» отделение № 10; ООО «Щербиновский коммунальщик»; отделение почтовой связи Екатериновка управления  федеральной почтой связи Краснодарского края филиал городского управления почты «Почта России» Ейского почтамта; МУЗ ЦРБ МО Щербиновский район Екатериновская участковая больница врачебной амбулатории села; фельдшерско-акушерские пункты в хуторах Любимов и Красный Дар;  МАОУ средняя общеобразовательная школа № 6 МАОЩР село Екатериновка Краснодарского края; МОУ общеобразовательная школа № 4 хутора Любимов; МДОУ № 2 хутора Любимов;  МДОУ № 18 «Колосок» села Екатериновка; МБУК «Екатериновский СДК»; МБУК «Екатериновская сельская библиотека»; Екатериновская ветеринарная лечебница; СДО № 1798/048 Ейского отделения №1798 Сбербанк РФ; аптека, сеть магазинов.

Экономическую основу местного самоуправления составляют средства бюджета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района и муниципальное имущество. Поэтому приоритетным направлением деятельности администрации является формирование и исполнение бюджета.

ДОХОДЫ

В 2012 году общий объем доходной части бюджета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района составил 11 миллионов                      649 тысяч рублей. Из них собственные доходы бюджета составили 7 миллионов                    26 тысяч рублей или 60,3 % от общего объема поступлений, из федерального и краевого бюджета поступило 4 миллиона 623 тысячи рублей 39,7% соответственно.

(1. Поступление собственных доходов в  2012 году в разрезе доходных источников сложилось таким образом:   

по налогу на доходы физических лиц – 2 072,0 тысячи рублей;

по единому сельхозналогу – 305,5 тысяч рублей;

по налогу на имущество физических лиц – 108,6 тысяч рублей;

по земельному налогу – 4 382,8 тысяч рублей; 

по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки – 147,6 тысяч рублей;

по доходам от продажи земельных участков – 7,4 тысяч рублей; 

по поступлениям от денежных взысканий (штрафов) – 1,7 тысяч рублей; 

2. Безвозмездные поступления в бюджет поселения за 2012 год 4 623,4 тысяч рублей, в том числе:

поступление дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1 497,6 тысяч рублей;

поступление субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты –  147,6 тысяч  рублей;

поступление субвенций бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации (административная комиссия) – 3, 0 тысяч рублей;

поступление  межбюджетных трансфертов, передаваемых бюджетам поселений на комплектование книжных фондов муниципальных образований  –  10,0 тысяч рублей;

поступление  прочих безвозмездных поступлений в бюджет поселения – 2 972,4 тысячи рублей;

возврат остатков субсидий, субвенций прошлых лет – 7,2 тысячи рублей.

План по доходам, принятый решением Совета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района в 2012 году выполнен по всем доходным источникам.
В общем итоге доходная часть бюджета поселения за 2012 год исполнена  на 102,1 %.

Администрация Екатериновского сельского поселения Щербиновского района совместно с налоговыми и правоохранительными органами, депутатами Совета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, руководителями органов территориального общественного самоуправления и их помощниками, осуществляли целенаправленную работу по повышению собираемости доходов, пополнению доходной части бюджета.

РАСХОДЫ

Общий объем расходной части бюджета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района составил 14 682,5  тысяч рублей.

Как и в предыдущие годы, бюджет поселения является социально направленным.

Из общего объема расходов – 14 682,5 тысячи рублей, удельный вес расходов  бюджета поселения на социальную сферу в 2012 году составил 8 166,1 тысяч рублей, или 55,6% от общих расходов. При этом на отрасль «Культура» приходится 4 873,5 тысяч рублей или 33,2% от общей суммы расходов.
Деньги бюджета поселения в 2012 году израсходованы:

содержание Екатериновского Дома культуры – 4 129,0 тысяч  рублей;

содержание Екатериновской сельской библиотеки – 744,5 тысяч рублей;

на жилищно-коммунальное хозяйство – 2 985,9 тысяч рублей:

содержание МКП «Услуга», включая благоустройство, электроэнергию уличного освещения, ремонт водопровода, капитальный ремонт дорог;

на решение общегосударственных вопросов - 3 675,2 тысяч рублей: - заработная плата работникам администрации, руководителям органов ТОС, централизованной бухгалтерии, издание информационных бюллетеней, содержание автомобиля и административного здания, покупка канцелярских товаров, оплата коммунальных услуг;

на молодежную политику – 110,0 тысяч  рублей;

на физическую культуру и спорт – 136,1 тысяч рублей;

на национальную оборону – 147,6 тысяч рублей; 

на национальную безопасность и правоохранительную деятельность, в том числе на содержание поисковых и  аварийно-спасательных учреждений (деятельность добровольных формирований населения по охране общественного порядка) – 286,6 тысяч рублей; 

на национальную экономику – 2349,9 тысяч рублей, в том числе на ремонт дорог – 1 995,5 тыс. рублей;

пенсионное обеспечение – 60,5 тысяч рублей.

Расходование средств резервного фонда Екатериновского сельского поселения Щербиновского района в 2012 года не производилось. 

Бюджет 2012 года обеспечен преемственностью основным принципам и направлениям бюджетной политики,  сложившимся в предшествующие годы.

Одновременно имеются потенциальные возможности для повышения эффективности управления бюджетным процессом в Екатериновском сельском поселении Щербиновского района.

Для этого в текущем 2013 году необходимо:

1) сосредоточить усилия на достижении сбалансированности бюджета (т.е. расходы не должны превышать доходы.). Надо проводить работу по поэтапному уменьшению дефицита бюджета;

2) исполнить плановые показатели по доходам. Одновременно с этим мы должны постоянно работать по вопросу изыскания дополнительных резервов по наполняемости доходной части бюджета.  Кроме этого необходимо прорабатывать вопросы расширения налогооблагаемой базы;

3) изыскать средства в бюджете на софинансирование мероприятий по реализации краевых целевых программ, которые осуществляются на территории нашего поселения. При этом добиваться повышения самостоятельности бюджета муниципального образования;

4) важной задачей в текущем году остается, как и в прошлом, своевременное и в полном объеме финансирование расходов на выполнение намеченных социально – значимых приоритетов и задач. Добиваться этого следует в том числе и за счет проведения мероприятий, направленных на оптимизацию расходов бюджетных средств. 
Сельскохозяйственное производство
 Основное место в структуре отраслей материального производства поселения, отведено сельскохозяйственному производству.

В последние годы наметилась устойчивая тенденция роста объемов сельскохозяйственной продукции на основе укрепления финансовой устойчивости и модернизации сельскохозяйственного производства. В общем объеме производимой продукции поселения доля агропромышленного комплекса составляет более 79 процентов.
По предварительным расчетам прибыль за 2012 год по предприятиям АПК составила – 108 миллионов рублей. 

Поступление доходов в бюджет поселения от сельхозпредприятий АПК, без учета крестьянско-фермерских хозяйств, за 2012 год составило около                  4 миллионов рублей.

К сожалению отрасль животноводства не получает развития в фермерских хозяйствах, хотя перспектив в этом направлении достаточно.
Одним из них является приобретение поголовья в рассрочку через «Кубаньплемподдержку».
Широкий спектр услуг, предоставляемых кредитными учреждениями и субсидирование кредитов по целевому назначению позволяет развивать собственное производство. Постановлением губернатора осуществляется поддержка малых форм хозяйствования в вопросах приобретения племенного поголовья, производства продукции животноводства, воспроизводства, строительства теплиц, установки капельного оборудования.
Важная роль в аграрном секторе отводится личным подсобным и фермерским хозяйствам. Производством овощей, картофеля, яиц в поселении занимаются только малые формы хозяйствования, произведено мяса                     623 тысячи тонн, молока – 2080 тысяч тонн и плодов 15 тонн. Развивается тепличное хозяйство.
Не смотря на видимые проблемы в аграрном секторе имеются резервы и 
перспективы дальнейшего развития, экономического роста сельскохозяйственного производства,  в развитии социальной и инженерной структуры на селе, дальнейшем развитии малого предпринимательства, в создании сельскохозяйственных кооперативов. Для этого: 

- необходимо активнее взаимодействовать с сельхозтоваропроизводителями всех форм собственности;

- шире использовать возможности передвижных заготовительных пунктов приемки молока и искусственного осеменения животных;

- проработать вопрос о необходимости открытия в поселении стационарных пунктов реализации кормов для малых форм хозяйствования;

- совмесно с УСХ вовлекать малые формы хозяйствования в работу по созданию некоммерческих товариществ (партнерств) по видам деятельности с целью создания снабженческо-сбытового кооператива;

- недопустить распространения особо опасных заболеваний животных и птицы взять под особый контроль вопросы учета животных, их содержания, закупки у населения, утилизации биоотходов;
- вести разъяснительную работу по новым видам государственной поддержки и оказывать методическую и практическую помощь в оформлении документов на  ее получение.

Реализация поставленных задач позволит увеличить занятость населения, повысить уровень жизни на селе.

Промышленность

Промышленность Екатериновского сельского поселения Щербиновского района представлена перерабатывающими цехами ОАО имени Т.Г.Шевченко, производящими хлеб, муку. В 2012 году произведено хлеба 27 тонн, муки           41 тонна. 

Строительство

 В масштабах поселения жилищное строительство ведется за счет граждан.

Ввод жилья в 2012 году составил 393 квадратных метров общей площади, это четыре домовладения. 

Введен в эксплуатацию после реконструкции магазин общей площадью 356,3 квадратных метров, принадлежащий Яровому Виктору Николаевичу.
Потребительская сфера

Потребительская сфера поселения представлена сегодня                                23 стационарными объектами торговли с торговой площадью                           2054,5 квадратных метров; 1 объект бытового обслуживания.

Эта сфера развивается медленными темпами, не увеличивается объем бытовых услуг, в основном оказываемый субъектами малого бизнеса.

Главной проблемой в этой сфере, безусловно, является рост цен. Для контроля цен на социально значимые продукты питания в 2012 году проводился мониторинг цен. Проверялся  размер предельно допустимой торговой надбавки на социально значимые продукты питания. Данная работа продолжает проводиться еженедельно работниками администрации и в                 2013 году. 
Малый бизнес
Основным направлением хозяйственной деятельности малого бизнеса в поселении являются сельскохозяйственное производство и сфера розничной торговли.

В настоящее время в сфере малого предпринимательства функционирует 93 субъекта различной отраслевой принадлежности, из них малых     предприятий – 2, индивидуальных предпринимателей – 91. Всего в сфере малого предпринимательства  работает 577 человек, что составляет 58,7% от числа населения, занятого в экономике. 

Экономический потенциал малого предпринимательства далеко не исчерпан, его необходимо шире вовлекать в хозяйственный оборот поселения. 

Доходы и занятость населения

Средняя заработная плата по поселению составляет 12000 рублей в месяц. 
Задолженности по выплате заработной платы по официальным данным на сегодняшний день не имеется.
Уровень регистрируемой безработицы - 1,7 % - один из самых высоких, однако массовых сокращений и увольнений на предприятиях поселения в         2012 году не было.
Большая работа в этом направлении проводится  Центром занятости. Одним из направлений трудоустройства безработных является помощь в открытии собственного дела в размере 58,8 тысяч рублей, но в 2012 году за такой помощью жители поселения не обращались. 

Жилищно-коммунальный и энергетический комплексы
Жилищно-коммунальный и энергетический комплексы в поселении представлены предприятиями и организациями, предоставляющими услуги населению в сферах водоснабжения и водоотведения, электроснабжения, газоснабжения, благоустройства, сбора и вывоза твердых бытовых отходов.

На развитие этой отрасли, а также на ремонт и реконструкцию инженерной инфраструктуры в 2012 году было направлено                                    2 985,9 тысяч рублей – это средства различных уровней бюджета и внебюджетные средства (средства населения).
В 2012 году Екатериновское сельское поселение Щербиновского района принимало   участие   в   различных    целевых    программах   направленных  на

улучшение жизненных условий населения поселения:
долевое участие в рамках софинансирования мероприятий по ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» на 2012 год. По данной программе было освоено 1 995,5 тыс. рублей. Отремонтировано всего:              470 метров дорог, в том числе  в селе Екатериновка по улице Торговой                     240 метров и переулку Таганрогскому 230 метров. 

В рамках муниципальной долгосрочной целевой программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Екатериновского сельского поселения Щербиновского района» приобретено 12 светильников и 14 энергосберегающих ламп для уличного освещения на общую сумму 15 тыс. рублей. 
Поселение и собственники помещений многоквартирного дома по переулку Советов, 24, в селе Екатериновка, управление которым осуществляло товарищество собственников жилья «Феникс», вступили в долгосрочную краевую целевую программу «Энергосбережения и повышение энергетической эффективности на территории Краснодарского края на 2011-2020 годы». В рамках этой программы в 2012 году был произведён капитальный ремонт кровли, ремонт электрической проводки и отмостки вокруг многоквартирного дома  на общую сумму 2 миллиона рублей.

Благоустройство

В 2012 году из бюджета поселения на благоустройство израсходовано 806,5 тысячи рублей, в том числе: 

на обслуживание и оплату электроэнергии уличного освещения –               132,7 тысяч рублей;
на прочие мероприятия по благоустройству сельского поселения –      673,8 тысяч рублей, в том числе за услуги, выполненные МКП «Услуга» по сбору и вывозу мусора, наведению санитарного порядка на территории поселения.

Муниципальное казенное предприятие «Услуга» оказывает услуги населению: по вывозу мусора; транспортные тракторные перевозки; пахоту огородов; кошение сорняков; но почему-то  этими услугами пользуется только третья часть населения. Естественно, хозрасчетное предприятие сегодня на грани выживания. Следует всем задуматься и поддержать предприятие, пользуясь его услугами, ведь тарифы очень низкие, если считаете нужным, чтобы МКП «Услуга» было в селе.

С целью обеспечения должного санитарного порядка на территории Екатериновского сельского поселения Щербиновского района работниками МКП «Услуга» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района проводится сбор и вывоз мусора, согласно заключенных с населением договоров на обслуживание. Поддерживается порядок данными работниками и на территории свалки.  

Руководителями органов территориального общественного самоуправ-ления проведены рейды по проверке санитарного состояния придомовых территорий жителей населенных пунктов. В ходе проверок выписано                    203 предупреждения.
На территории кладбищ, мемориала, памятников погибшим, стадионов,
а также общественных мест в течение года проводились субботники по уборке территорий.   

Но тревогу вызывают несанкционированные свалки, периодически возникающие на территории поселения, иногда приобретающие угрожающий характер, а это связано с безнаказанностью и безответственностью граждан. Выход из данной ситуации виден только в одном – это ужесточение контроля за наведением и поддержанием санитарного порядка, наказанием виновных лиц. Необходимо продолжать постоянно вести разъяснительную работу среди населения с помощью представителей органов ТОС, работников администрации, депутатов всех уровней.
В 2012 году наше поселение заняло 2 место в смотре-конкурсе «Самый благоустроенный населенный пункт муниципального образования Щербиновский район» по направлению «Санитарный порядок, использование земли на территории сельского поселения, борьба с сорной растительностью».  

За прошедший 2012 год группой муниципального земельного контроля на территории Екатериновского сельского поселения Щербиновского района проведено 5 плановых документарных проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. В ходе проверок правонарушений не выявлено.

Образование
Как было отмечено в поселении 4  образовательных учреждения:            1 средняя школа, 1 основная, 2 дошкольных образовательных учреждения. 
В отчетном году этими учреждениями серьезное внимание уделялось реализации духовно-нравственного, патриотического и трудового воспитания детей и молодежи, формированию их здорового образа жизни, развитию массового детского спорта, реализации детского закона. 

Культура
На бюджете сельского поселения 2 учреждения культуры, для выполнения полномочий созданы все условия. Дом культуры находится в муниципальной собственности сельского поселения, он газифицирован. Сельская библиотека расположена в здании администрации, а филиал  сельской библиотеки в хуторе Любимов.

Работа этих учреждений по исполнению полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселения услугами организаций культуры, ведется по плану.

В прошлом году из бюджета поселения на отрасль  «Культура» израсходовано 4873,5 тысяч рублей, в том числе: 

на содержание Дома культуры – 4 129,0  тысяч рублей; 
на содержание Екатериновской сельской библиотеки – 744,5 тысяч рублей.
Екатериновская сельская библиотека и ее филиал, обеспечены всем необходимым, ежегодно пополняется книжный фонд, в том числе за счет бюджета поселения. Идет модернизация библиотек установкой компьютеров, а со временем и включением их в сеть библиотечного фонда края и страны через сети интернета.
На базе МБУК «Екатериновская сельская библиотека» работают клуб по интересам: для пенсионеров - «Селяночка», для слушателей проведено                 10 заседаний, экологический клуб «Росинка»- для детей 3 классов, проведено         9 заседаний.
Проведено 45 массовых мероприятий для детей и взрослых. Огонек для ветеранов Великой Отечественной войны: «Шли земляки дорогами войны», тематический вечер «В судьбе России – моя судьба!» ко Дню независимости, к 200-летию Бородинского сражения (в войне 1812 года) провели исторический час «Недаром помнит вся Россия…», день информации «Чтим прошлое, гордимся настоящим, мечтаем о будущем», посвященный 75-летию Краснодарского края, час информации «Лебединая верность…», благотворительный праздник: «От сердца к сердцу» для детей-инвалидов и другие.

В Доме культуры работает пять клубных объединений: «Годы золотые», «Олимп», «Капитошка», «Берегиня», «Меридиан»,  где девяносто   участников. Из них для детей и подростков – четыре, число участников – семьдесят. 

В Доме культуры функционирует двенадцать коллективов самодеятельного народного творчества, которые посещают 174 человека. Из  них для детей и подростков – 8, где 127 участников.

На базе музея работает кружок «Юный краевед», руководитель И.К.Малышенко. Участники кружка готовят фотовыставки, выставки рисунков, оформляют стенды с экспонатами,  принимают активное участие в подготовке уроков мужества, встреч с интересными людьми, чествовании ветеранов войны и труда на дому. 
Коллектив Дома культуры военно-патриотическое воспитание считает одним из приоритетных направлений в своей работе.

В 2012 году Дом культуры участвовал в реализации целевых программ: «Старшее поколение 2009-2013», «Реабилитационная помощь инвалидам и отдельным категориям на 2011-2015 г.г.», «Дети Кубани на 2009-2013 г.г.», «Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи, развитие и укрепление семейных традиций в Краснодарском крае 2012-2014 г.г.»

  В 2012 году Дом культуры принимал участие: в районном конкурсе «Нам долг и честь завещаны отцами», фестивале «Кубанская музыкальная весна 2012», в городском фестивале хореографических коллективов «Гран-Па» г.Ейск; в районном конкурсе детских игровых программ «Солнечные лучики»; в районном конкурсе «Осенние фантазии»; в краевом фестивале детского народного творчества «Адрес детства - Кубань»; в открытии этнокультурного комплекса «Атамань», фестивале «Легенды Тамани».

В 2012 году в Доме культуры было проведено 364 мероприятия, 114 из них для детей до 14 лет. Наибольшей популярностью у детей пользуются музыкально-игровые и познавательные программы, у молодежи шоу программы.

Для пожилых людей был организован огонек «Нам года не беда».
Два раза в год проводятся торжественные проводы призывников в ряды 

Российской Армии «Вы служите, мы вас подождем». 

Целенаправленно ведется работа с детьми «группы риска», состоящими на профилактическом учете, участия в занятиях кружков они не принимают, но охотно посещают занятия клубов по месту жительства, игровые программы для детей и подростков, вечера отдыха для старшеклассников, экскурсии и концерты. Ребята находятся в зоне внимания и постоянно приглашаются на все клубные мероприятия, соответствующие их возрасту.
За 2012 году в Доме культуры было проведено 98 платных мероприятий, сумма выручки за 2012 год составила 41305 рублей.

Стратегической целью своей деятельности творческие работники Дома Культуры, считают возрождение гражданственности и патриотизма; улучшение морально - психологического климата в обществе; формирование духовно здорового человека, неразрывно связывающего свою судьбу с будущим родного края и страны, способного встать на защиту государственных интересов России. 

Спорт

В течение отчетного периода велась планомерная работа по созданию условий для занятий физической культурой и спортом населением Екатериновского сельского поселения Щербиновского района.
Из бюджета поселения на физическую культуру и спорт в 2012 году израсходовано 136,1 тысяч рублей.
Летом 2012 года, благодаря спонсорской помощи                                           ОАО «Т.Г. Шевченко», был проведен косметический ремонт спортзала МБУК «Екатериновский СДК». 

На базе спортзала Дома культуры работают следующие секции и клубы: клуб «Олимп» специализирующийся на силовых видах спорта (руководитель А.И.Малышенко), секция гандбола (руководитель В.В.Басанцев), секция футбола (руководитель К.В.Худан). Имеется фитнес зал, зал для игры в настольный теннис.
В 2012 году было проведено 25 спортивно-массовых мероприятий. Из них в рамках антинаркотической программы «Спорт против наркотиков». Массу положительных эмоций вызвало совместно проведённое мероприятие с Екатериновским казачьим обществом «Казачьи игры»
В осенне-зимний период проходят тренировки по волейболу, в которых активно принимают участие жители села, студенты и работающая молодежь. Спортивный зал села в вечернее время и выходные дни не пустует, там каждый день занимается молодежь.
В весенне-летний период регулярно проводились тренировки по футболу в рамках чемпионата муниципального образования Щербиновский район.
Основное направление развития физической культуры и спорта в поселении на 2013 год:
привлечь к систематическим занятиям физической культурой  и спортом

не менее 30 процентов жителей поселения.

Молодежь
В 2012 году из бюджета поселения на молодежную политику и оздоровление детей  израсходовано 110,0 тысяч рублей.
На базе Екатериновского Дома культуры в течение всего года работали  молодежные клубы по месту жительства:

«Меридиан» - возраст участников 10-16 лет, количество – 15 чел; 

«Берегиня» - возраст участников 14-16 лет, количество – 10 чел. 
Члены клубов участвовали в районных краевых мероприятиях проводимых  отделом молодежи. Победили в муниципальном этапе краевого фестиваля современного молодежного творчества «Свежий ветер».
На базе Дома культуры было проведено 26 мероприятий - это концерты, игровые программы, тематические мероприятия. 

В летний период на территории поселения были созданы условия для работы  молодежно-спортивных площадок по месту жительства - «Лидер», «Ритм», в селе Екатериновка, в хуторе Красный Дар - «Хуторок», были трудоустроены 6 человек.

Для работы молодежно-спортивных площадок из бюджета поселения выделены средства и приобретены канцелярские товары, спортинвентарь, призы, подарки, грамоты.

Анализ работы с молодежью показывает, что успех будет зависеть от совместной работы культуры, образования и специалиста по делам молодежи.

Обеспечение безопасности и жизнедеятельности

территории и населения
В соответствии со статьей 14 главы 3 Федерального закона от                        06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» обеспечение безопасности и жизнедеятельности территории и населения Екатериновского сельского поселения Щербиновского района относится к вопросам местного значения поселения. 

В администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района профилактическая работа осуществляется через Совет профилактики, Штаб по реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года             № 1539 – КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае и Закона Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267 «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае».

В нашем поселении создана добровольная народная дружина. Ежедневно с 21.00 час до 24.00 час. в режиме реализации Детского закона рейдовые группы осуществляют контроль по недопущению появления в неурочное время на улицах поселения без сопровождения законных представителей несовершеннолетних.
За    2012   год     проведено     9     заседаний      Совета      профилактики

правонарушений     при      главе      Екатериновского      сельского      поселения 
Щербиновского района.

Екатериновское сельское поселение Щербиновского района приняло активное участие в трех этапах Всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью». 

За периоды проведения акций на «телефон доверия» в администрацию поселения поступило 2 звонка. 

В 2012 году мобильной группой по мониторингу и уничтожению наркотических растений в период с 01 мая по 01 ноября проведено                     24 рейда, в результате чего выявлено и уничтожено 1804 кустов дикорастущей конопли.

За 2012 год в административную комиссию Екатериновского сельского поселения Щербиновского района поступило:

3 протокола об административных правонарушениях, в связи с отсутствием юриста вышеуказанные протоколы не рассмотрены.

Работа администрации
В администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района работает 9 специалистов.
Одним из важнейших направлений работы администрации считаю работу с обращениями граждан.

В прошлом году по всем каналам связи в администрацию поселения поступило 38 обращений, из них рассмотрено 20 устных и 18 письменных обращений и жалоб граждан, в том числе поступившие через органы государственной власти, распределились они следующим образом:

- по вопросам жилищно-коммунального хозяйства – 8 обращений; 

- по вопросу газификации 4 обращения;

- по социальным вопросам – 5 обращений;
- по вопросам благоустройства поселений – 12 обращений;

- по жилищному вопросу – 4 обращения;

- по вопросам  трудоустройства и семейных отношений – 2 обращения.

- по вопросам земельного участка – 3 обращения. 

Большая часть граждан  обращалась непосредственно к главе муниципального образования Щербиновский район, губернатору края, Президенту Российской Федерации.
Реакция на обращения людей должна быть оперативной и действенной.

Неравнодушное отношение к рассмотрению каждого обращения – вот основной критерий оценки по данному направлению работы. Контроль будет ожесточен  по отношению к нам в разы.

За 2012 год по обращениям жителей поселения на выдачу разного рода справок, документов обслужено 1626 человек. От населения на работу специалистов администрации нареканий и жалоб не поступало.

Работа общественных организаций 

На территории поселения работают общественные   организации:   ТПО
 «Единая Россия»; Екатериновское первичное отделение Щербиновского местного отделения Краснодарского регионального отделения ООО «ВСМС»; ТПО КПРФ; ДНД; Совет ветеранов Великой Отечественной войны и труда; общество инвалидов.

В течение 2012 года администрация совместно с Советом ветеранов ВОВ и труда, обществом инвалидов, уделяла особое внимание ветеранам ВОВ и труда, труженикам тыла, инвалидам Екатериновского сельского поселения Щербиновского района.

В 2012 году для ветеранов ВОВ к праздникам 23 февраля, 9 мая, организовывались мероприятия и поздравления на дому с вручением продовольственных пакетов, проводился огонек. 

Председатель Совета ветеранов ВОВ и труда В.П.Гащенко и председатель общества инвалидов И.И.Коваленко посещали ветеранов и инвалидов на дому.

Администрация уделяет внимание ветеранам ВОВ и труда, труженикам тыла и не оставит их в дальнейшем без внимания и оказания помощи.

Все общественные объединения требуют внимательного отношения, плодотворной работы в решении вопросов местного значения, рассматриваемых на заседаниях.

Работа органов ТОС

Особую роль в решении местных вопросов играют органы ТОС, являясь связующим звеном  между администрацией и населением  Екатериновского сельского поселения Щербиновского района. 

На территории поселения зарегистрированы и работают 6 органов  ТОС.

Через руководителей органов ТОС их помощников – членов органов ТОС, решаются многие вопросы, возникающие у жителей. Руководители органов ТОС – это помощники главы и одновременно представители жителей, организаторы и исполнители вопросов местного значения, с их помощью решались вопросы: 

санитарного состояния населенных пунктов, на закрепленной за ними территории;

организации добровольной пожарной дружины на территориях органов ТОС;

подворовых обходов и информирования населения по различным вопросам;

организации проведения субботников и различных культурных мероприятий и участие в их исполнении;

ремонт крыши 18-тиквартирного дома;

обеспечения населения топливом, дровами, газом, водой, электроэнергией.

Я выражаю искреннюю благодарность Вам, руководители органов ТОС

и вашим помощникам. Надеюсь, что и дальше мы будем работать на благо жителей нашего поселения.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Все отрасли экономики и социальная сфера связанны также тесно, как и действие всех структур и ветвей власти. Администрация поселения – это исполнительный орган местного самоуправления, которая в соответствии с Уставом должна обеспечивать социально-экономическое развитие поселения.
Критерием оценки для власти давно уже стали такие направления работы, как: состояние уличного освещения, дорог, благоустройство, вывоз ТБО.

Да, руководство района и края понимает и разделяет наши с вами тревоги, что наши бюджеты сегодня не могут обеспечить в полном объеме решение насущных проблем территории. С их стороны разрабатываются особые меры экономического регулирования. Но и нам надо искать собственные резервы. 
Ставлю задачу - кардинально изменить работу в самой администрации: жесткий контроль и ответственность – вот основные ее составляющие. Замещение должностей муниципальной службы связано с предъявлением к муниципальным служащим определенных требований, запретов и ограничений. С каждым годом эти требования ужесточаются. Назначение на должности муниципальной службы осуществляются только в соответствии с квалификационными требованиями, предъявляемыми к уровню профессионального образования, его направлению и квалификации.

В целях противодействия коррупции перед органами власти ставится задача – шире использовать телекоммуникационные технологии, проводить информатизацию общества, через межведомственное электронное взаимодействие организовывать предоставление муниципальных и государственных услуг населению без непосредственного контакта с чиновником. 

Во исполнение этого требования администрацией разработаны                      административные регламенты предоставления муниципальных услуг, имеется сайт администрации в сети Интернет. Проводится анализ правовых актов и их проектов на коррупциогенность.
Уважаемые депутаты и приглашенные!
Основные задачи на 2013 год сегодня определены. Для их реализации резервы у нас имеются. 

Я уверен, что общими усилиями мы сумеем обеспечить здравый переход к решению всех непростых проблем, а также реализовать свои планы, сделать все от нас зависящее во имя благополучия жителей Екатериновского сельского поселения Щербиновского района.
Глава
Екатериновского сельского поселения 

Щербиновского района                                                                       В.Н.Желтушко 























































































