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Отчет главы  Екатериновского сельского поселения 

Щербиновского района о результатах его деятельности 

и деятельности администрации Екатериновского сельского

 поселения Щербиновского района за 2010 год
Уважаемые депутаты, приглашенные, жители поселения!

В 2010 году ушли из жизни 61 житель Екатериновского сельского поселения Щербиновского района:

1.  Питюренко Анна Ильинична

2.  Коваленко Всеволод Данилович

3.  Рябко Наталия Григорьевна

4.  Игнатов Василий Васильевич

5.  Голопузов Евгений Дмитриевич

6.  Остапенко Иван Алексеевич

7.  Кириченко Татьяна Григорьевна

8.  Кузьменко Анна Павловна

9.  Фоменко Максим Андреевич

10.  Ковтун Иван Гаврилович

11.  Ковтун Николай Гаврилович

12.  Осипов Виктор Алексеевич

13.  Туровой Вячеслав Александрович

14.  Можеревский Виктор Власович

15.  Голопузова Вера Ванифатовна

16.  Деревянко Тамара Гавриловна

17.  Андреева Галина Павловна

18.  Шабельная Анна Кондратьевна

19.  Коломоец Николай Пантелеевич

20.  Семина Александра Александровна

21.  Грищенко Иван Алексеевич

22.  Веприцкий Николай Гаврилович

23.  Положий Галина Николаевна

24.  Питюренко Николай Александрович

25.  Яровой Сергей Викторович

26.  Уварова Елена Ивановна

27.  Туровая Вера Ивановна

28.  Пивень Василий Федорович

29.  Ткаченко Раиса Ивановна

30.  Ерошенко Виктор Николаевич

31.  Полетаев Макар Евгеньевич

32.  Кузьменко Тамара Стефановна

33.  Чередник Николай Алексеевич

34.  Хрыкина Анна Семеновна

35.  Черевко Александра Григорьевна

36.  Яценко Виктор Иванович

37.  Настасий Наталья Федоровна

38.  Голубцова Аграфена Григорьевна

39.  Юрченко Мария Александровна

40.  Земляненко Николай Михайлович

41.  Цепкова Любовь Дмитриевна

42.  Анцупова Зинаида Александровна

43.  Гордиенко Владимир Николаевич

44.  Ерошенко Вера Сергеевна

45.  Середа Василина Михайловна

46.  Федорак Василий Федорович

47.  Цымбал Михаил Викторович

48.  Манжура Николай Степанович

49.  Зиновьева Лидия Харитоновна

50.  Богданенко Сергей Николаевич

51.  Захаров Иван Антонович

52.  Жуйкова Александра Андреевна

53.  Беликов Сергей Георгиевич

54.  Ткаченко Сергей Анатольевич

55.  Кузьменко Виктор Дмитриевич

56.  Прокопчук Владимир Евгеньевич

57.  Рыбась Алексей Иванович

58.  Кривохижа Вера Ивановна

59.  Злая Елена Ивановна

60.  Ткаченко Анастасия Петровна

61.  Кадыгроб Тамара Петровна

Прошу почтить их память минутой молчания.

Уважаемые депутаты, приглашенные, жители поселения!

Подходит к концу 2010 год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой и напряженный год, как для жителей Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, так и для органов местного самоуправления.

Уже стало традицией проводить ежегодные отчеты перед населением главы Екатериновского сельского поселения Щербиновского района о результатах его деятельности и деятельности администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, депутатов Совета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, оценивать результаты работы, выявлять существующие проблемы, определять основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.

Территория Екатериновского сельского поселения Щербиновского района включает 4 населенных пункта, это село Екатериновка, хутора Красный Дар, Любимов и Новый Путь и составляет 24,061га.

Численность населения – 3465 человек.

Количество дворов и хозяйств – 1332.
На территории сельского поселения расположены: 
ОАО имени Т.Г.Шевченко; ООО «Благодарное»; КФХ – 17; Екатериновское отделение электросвязи открытого акционерного общества «Южная телекоммуникационная компания» Ейского линейного технического цеха Приазовского узла электросвязи; Екатериновский сельский участок ОАО «Кубаньэнерго» филиала Ленинградские электрические сети»; ГУСОКК «Щербиновский ЦСО «Веста» отделение № 10; ООО «Югводоканал» филиал «Ейский групповой водопровод» Екатериновский участок РЭУ Щербиновского района; отделение почтовой связи Екатериновка управления  федеральной почтой связи Краснодарского края филиал городского управления почты «Почта России» Ейского почтамта; МУЗ ЦРБ МО Щербиновский район Екатериновская участковая больница врачебной амбулатории села; фельдшерско – акушерские пункты в хуторе Любимов и хуторе Красный Дар;  муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 6 муниципального образования Щербиновский район село Екатериновка Краснодарского края; муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 4 хутора Любимов; МДОУ № 2 хутора Любимов;  МДОУ № 18 «Колосок» села Екатериновка; муниципальное учреждение культуры «Екатериновский сельский Дом культуры Екатериновского сельского поселения Щербиновского района»; муниципальное учреждение культуры «Екатериновская сельская библиотека» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района; Екатериновская ветеринарная лечебница, СДО № 1798/048 Ейского отделения №1798 Сбербанк РФ; аптеки, сеть магазинов.

Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»                              в полном объеме вступил в законную силу с 01 января 2010 года. 
Этому предшествовали выборы 2009 года главы Екатериновского сельского поселения Щербиновского района и депутатов Совета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района второго созыва. Избранно 14 депутатов от 3 избирательных округов. Совет депутатов является представительным органом власти  Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, администрация - исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления Екатериновского сельского поселения Щербиновского района. Согласно статьи 14 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на органы местного самоуправления возложены 33 полномочия относящиеся к решению или исполнению вопросов местного значения. Перечислять не буду, вы в основном их знаете, скажу только одно, что все полномочия исполняются.

Из полномочий органов местного самоуправления на решение вопросов не отнесенных к вопросам местного значения, не реализуется право на совершение нотариальных действий, это связано с отсутствием специалиста и недостаточностью средств бюджета поселениия на содержание штатной единицы нотариуса. 
Добавляя к вышесказанному важно отметить, что некоторые полномочия не исполняются в полном объеме, так как средств бюджета поселения для этого недостаточно, т.е. исполняются они по финансовым возможностям.
Работа депутатов Совета 
Екатериновского сельского поселения 
Щербиновского района

Работа депутатов Совета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района основывается на законодательстве Российской Федерации.

Председателем Совета, согласно Устава, является глава Екатериновского сельского поселения Щербиновского района.

Совет Екатериновского сельского поселения Щербиновского района (далее - Совет) имеет три постоянных комиссии. Каждый депутат, вникая в суть принимаемых решений, участвовал в их обсуждении, вносил свои предложения согласно принятого Регламента.

За истекший период 2010 года проведено 18 сессий Совета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, рассмотрено              66 вопросов и принято 65 нормативно-правовых актов. Единственное пожелание депутатам при всем понимании их загруженности  и общественного характера работы депутата - это посещаемость сессий депутатами, она должна быть 100% и доведение решений Совета до жителей поселения. Несостоявшихся сессий по причине неявки депутатов не было.

Работа администрации
Екатериновского сельского поселения
Щербиновского района
В администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района созданы 2 отдела (отдел по общим и правовым вопросам и финансовый отдел), в которых работают 7 специалистов. С основной работой работники администрации справляются.

За 2010 год по обращениям жителей поселения на выдачу документов обслужено 2372 человека. 
От населения на работу специалистов администрации   нареканий и жалоб не поступало.

Мною рассмотрено 33 устных и 19 письменных обращений и жалоб граждан, в том числе поступившие через органы государственной власти. Я всем старался в полной мере дать ответы на обращения. Не все ответы удовлетворяли жителей, не все вопросы можно было решить, но до 90% ответов положительных. Срок рассмотрения обращений и жалоб граждан согласно законодательства 1 месяц, письменные ответы обратившиеся жители получили вовремя.
Работа общественных организаций и комиссий при главе поселения
В обязанности главы поселения входит организация и руководство работой общественных организаций и объединений Екатериновского сельского поселения Щербиновского района - это общественные организации: ТПО «Единая Россия»; Екатериновское первичное отделение Щербиновского местного отделения Краснодарского регионального отделения ООО "ВСМС"; ДНД; Молодежный Совет; Совет ветеранов Великой Отечественной войны и труда; общество инвалидов.
В течение 2010 года администрация совместно с Советом ветеранов ВОВ и труда, обществом инвалидов, уделяла особое внимание ветеранам ВОВ и труда, труженикам тыла, инвалидам Екатериновского сельского поселения Щербиновского района.

В 2010 году для ветеранов ВОВ к праздникам 23 февраля, 9 мая, организовывались мероприятия и поздравления на дому с вручением продовольственных пакетов, проводился огонек. 

Организованно, совместно с ветеранами проводились мероприятия:

22 июня 2010 года «День Памяти и Скорби»;

поздравления ветеранов ВОВ и труда, тружеников тыла, с днем рождения; 
проводы юношей сельского поселения в Армию. 
Председатель Совета ветеранов ВОВ и труда В.П.Гащенко и председатель общества инвалидов И.И.Коваленко посещали ветеранов и инвалидов на дому.

Ветеранам ВОВ и труда и инвалидам администрация ежегодно выделяет средства для подписки на газеты.

МКП «Услуга» Екатериновского сельского поселения Щербиновского района обратившимся ветеранам ВОВ, бесплатно оказывает услуги по вспашке огородов и скашиванию сорняков.

Согласно законодательству, в бюджете поселения средств на ремонт жилья для ветеранов не заложено, администрация старается привлечь средства спонсоров хотя бы для небольших объемов работ.

Администрация уделяет внимание ветеранам ВОВ и труда, труженикам тыла и не оставит их в дальнейшем без внимания и оказания помощи.
Все общественные объединения требуют внимательного отношения, плодотворной работы в решении вопросов местного значения, рассматриваемых на заседаниях и оказания этим организациям помощи от администрации и главы поселения.

При главе поселения действуют комиссии: Совет профилактики Екатериновского сельского поселения Щербиновского района; межведомственная комиссия по использованию жилищного фонда Екатериновского сельского поселения Щербиновского района; комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности на территории Екатериновского сельского поселения Щербиновского района; группа муниципального земельного контроля на территории Екатериновского сельского поселения Щербиновского района; координационный (совещательный) орган в области развития малого и среднего предпринимательства в администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района; комиссия по обследованию животноводческих помещений в личных подсобных хозяйствах граждан после завершения работ по строительству, реконструкции и модернизации указанных помещений в Екатериновском сельском поселении Щербиновского района; мобильная группа по уничтожению наркотических растений в Екатериновском сельском поселении Щербиновского района; комиссия по проверке уровня пожарной безопасности в Екатериновском сельском поселении Щербиновского района; административная комиссия Екатериновского сельского поселения Щербиновского района.
Советом профилактики проведено 9 заседаний, рассмотрено                           13  вопросов, в основном о семьях, состоящих на учете в органах системы профилактики, нарушения общественного порядка и Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года  № 1539-КЗ  «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».
Всероссийским советом местного самоуправления (ВСМС) проведено 2 заседания и рассмотрено 2 вопроса местного значения в основном по организации проведения различных мероприятий.
Административной комиссией проведено 7 заседаний, рассмотрено                           9  протоколов об административных правонарушениях.
Комиссией по санитарному состоянии выписано 43 предписания жителям за неудовлетворительное состояние прилегающих территорий улиц.

Работа органов ТОС

Особую роль в решении местных вопросов играют органы ТОС, являясь связующим звеном  между администрацией и населением  Екатериновского сельского поселения Щербиновского района. 
На территории поселения зарегистрированы и работают 6 органов  ТОС.
Через руководителей органов ТОС их помощников – членов органов ТОС, решаются многие вопросы, возникающие у жителей. Руководители органов ТОС – это помощники главы и одновременно представители жителей, организаторы и исполнители вопросов местного значения, с их помощью решались вопросы: 
санитарного состояния населенных пунктов, на закрепленной за ними территории;

организации добровольной пожарной дружины на территориях органов ТОС;
подворовых обходов и информирования населения по различным вопросам;

организации проведения субботников и различных культурных мероприятий и участие в их исполнении;
газификации двух 18-тиквартирных домов, их ремонт и содержание;

обеспечения населения топливом, дровами, газом, водой, электроэнергией.

Благодаря ответственности, неравнодушию к житейским проблемам наших жителей, руководителями органов ТОС был организован сбор средств для помощи детям по акции «Цветик-семицветик», погорельцам, на благоустройство. За эту работу, по итогам 2009 года орган ТОС № 2 Екатериновского сельского поселения Щербиновского района победил в краевом конкурсе на звание лучший орган ТОС. Руководитель органа ТОС № 2 Н.В.Настасий была награждена премией и грамотой ЗСК, а поселение получило 100 тысяч рублей премии на благоустройство. Эти деньги направлены на покупку детской площадки, которая будет установлена  в парке села весной 2011 года.

Я выражаю искреннюю благодарность Вам руководители органов ТОС: Н.В.Настасий, В.С.Рябко, В.В.Шуть, Н.Д.Булавка, В.Н.Жилкину, Ю.А.Белозерову, и вашим помощникам в лице В.И.Смышляевой, Н.П.Захаровой, О.Н.Сердюк, В.Г.Колодько. Надеюсь что и дальше мы будем работать на благо жителей нашего поселения.

Культура, молодежная политика, спорт и исполнение Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года  № 1539-КЗ
«О мерах по профилактике безнадзорности и
правонарушений несовершеннолетних
в Краснодарском крае»
Вопросы культуры, молодежной политики и спорта финансируются из бюджета поселения в полном объеме, по их расходам, но не в полном объеме по их потребностям.
Работа МУК «Екатериновский СДК» по исполнению полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечению жителей поселения услугами организаций культуры, ведется по плану. По отзывам населения, отдела культуры, а также моему мнению их работу можно оценить положительно.

Сегодня коллектив Екатериновского сельского Дома культуры проводит запланированные мероприятия в полном объеме по календарю памятных дат, и качество их исполнения хорошее. Коллектив участвует  во всех районных и краевых мероприятиях. Танцевальный коллектив выезжал и на всероссийские мероприятия в г. Оренбург, где был награжден дипломом. Коллектив имеет лауреатов-дипломантов районных и краевых конкурсов, участие в которых проводятся на высоком профессиональном уровне. Одна из задач клубных работников, привлечение молодежи к работе кружков.
В МУК «Екатериновский СДК» 19 кружков, в работе которых принимают участие учащиеся МОУ СОШ № 6,  молодежь и жители села. Охват составляет 287 человек. В клубе хутора Любимов проводятся дискотеки и выездные концерты  Екатериновского СДК к праздникам. Сегодня в МУК «Екатериновский СДК» тепло, есть возможность для расширения проведения мероприятий, в том числе и Новогодних огоньков, вопрос за желающими и массовости посещения.

В Екатериновском сельском поселении имеется муниципальное учреждение культуры «Екатериновская сельская библиотека» и сельская библиотека хутора Любимов филиал муниципального учреждения культуры «Екатериновская сельская библиотека», которые также финансируются из бюджета поселения, это исполнение одного из полномочий по культуре. 
Екатериновская сельская библиотека и ее филиал, обеспечены всем необходимым, ежегодно пополняется книжный фонд в том числе за счет бюджета поселения. Идет модернизация библиотек установкой компьютеров, а со временем и включением их в сеть библиотечного фонда края и страны через сети интернета.
Работа по молодежной политике и спорту направлена на вовлечение молодежи в активную жизнь через молодежные клубы по интересам и спортивные клубы по видам спорта. Руководят работой молодежных клубов – координатор по работе с молодежью поселения Захарченко А.А., работой спортивных клубов - инструктор по спорту Малышенко А.И.

На базе МУК «Екатериновский СДК» работают три клуба по месту жительства:

детский клуб «Оба-на!», возраст участников 10-13 лет, количество участников – 20 чел;

подростковый клуб «Меридиан», возраст участников 14-17 лет, количество участников – 25 чел; 
студенческий клуб «БЭП», возраст участников 17-25 лет, количество участников – 15 чел.
Всего в 2010 году на базе клубов было проведено 130 мероприятий, цель  которых, формирование базовой культуры личности (патриотическое, трудовое, нравственное, физическое, экологическое, антинаркотическое направления  в воспитании подрастающего поколения).
Ребята из клубов принимали активное участие в мероприятиях проводимых на базе МУК «Екатериновский СДК» - это концерты, игровые программы, тематические мероприятия. 
В летний период на территории Екатериновского сельского поселении  были созданы условия для работы  молодежно-спортивных площадок по месту жительства - «Лидер», «Ритм», «Поколение Next» в селе Екатериновка, в хуторе Красный дар площадка «Хуторок».
Для работы молодежно-спортивных площадок администрацией были выделены средства на приобретение канцелярских товаров, спорт-инвентаря, призов, подарков, грамот.
В 2010 году на базе спортзала МУК «Екатериновский СДК» работают следующие секции и клубы: клуб «Олимп» специализирующийся на силовых видах спорта (руководитель А.И.Малышенко), секция гандбола (руководитель В.В.Басанцев), секция футбола (руководитель К.В.Худан). Имеется фитнес зал, зал для игры в настольный теннис. 

В осеннее-зимний период проходят тренировки по волейболу, в которых активно принимают участие жители села, студенты и работающая молодежь. Спортивный зал села в вечернее время и выходные дни не пустует, там каждый день занимается молодежь.

За 2010 год было проведено 24 спортивно-массовых мероприятия, самыми значимыми среди них явились: шахматный турнир, соревнования допризывной молодежи, районное соревнование «Силовой экстрим».

Широким спектром были охвачены дети и подростки посещающие летние молодежно-спортивные площадки: регулярно проводились футбольные турниры, соревнования по дартсу,  городкам и стрельбе из пневматической винтовки.

Команда Екатериновского сельского поселения приняла участие в чемпионате по футболу Щербиновского района.

Согласно Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» администрация Екатериновского сельского поселения осуществляет организацию и проведение рейдов по его реализации и контролирует соблюдение закона несовершеннолетними и их родителями. Со дня вступления в силу закона, с 01 августа 2008 года по сегодняшний день, ежедневно в 21:00 из штаба рейдовых мероприятий Екатериновского сельского поселения Щербиновского района выходит на дежурство рейдовая группа. За этот период задержано: (в начале исполнения закона) несовершеннолетних – 44 человека; взрослых распивающих спиртное – 9 человек; повторно – 6 человек – все возвращены родителям, родители приглашены и заслушаны на Совете профилактики. Сейчас обстановка нормальная, но в период летних каникул много детей было замечено, убегающими, прячущимися после 23-24 часов ночи. Это говорит о том, что отдельные родители не исполняют свои обязанности по воспитанию детей и  по исполнению «детского закона».
В рейдовых мероприятиях принимают участие все работники бюджетных учреждений и организаций. Слабо участвует родительский комитет и Совет отцов МОУ СОШ № 6 особенно в последнее время. Понимаю, что все от этого устали, но прошу руководителей, серьезно относиться к посещаемости рейдов своими работниками.

Благоустройство и занятость населения
В рамках реализации полномочий по организации благоустройства и озеленения территории поселения при администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района создано муниципальное казенное предприятие «Услуга», которое выполняет работы по поддержанию санитарного состояния кладбищ, конечно совместно с жителями, парка, стадиона, бесхозных территорий, пустых планов, улиц и дорог. МКП «Услуга»  эти работы выполняет не всегда вовремя, все это из-за очень большого объема работ, недостатка средств, из-за малого объема выполняемых услуг населению. 
Сегодня решить в полном объеме вопросы благоустройства без должного финансирования не возможно, поэтому полномочие по благоустройству исполняется не всегда так как хотелось и планировалось. Сегодня за спасибо никто работать не будет, да и вкладывать средства в решение соцвопросов предприниматели многие не хотят, а  крупных спонсоров или инвесторов для решения этих вопросов к сожалению нет. Поэтому исходя из возможностей нашего бюджета за отчетный период 2010 года выполнено следующее: 

1) полностью газифицировано МУК «Екатериновский СДК» с полной заменой системы отопления на новую;
2) выполнен капитальный ремонт водопроводной сети по улице Ленина – пер. Широкий – пер. Школьный, с заменой металлической трубы малого сечения на полиэтилен диаметром 100;
3) ко Дню Победы выполнен ремонт стелы памятника – мемориала погибшим воинам-односельчанам;
4) в парке села высажено около 100 деревьев, в том числе заложена Аллея памяти ветеранам ВОВ, изготовлен стенд о ветеранах ВОВ;
5) выполнены работы по залужению культурного пастбища для владельцев коров, которое будет использоваться с весны 2011 года, для этого закуплен электропастух;
6) в муниципальном учреждении культуры МУК «Екатериновский СДК» изготовлен пандус для доступа инвалидов.
Запланировано, но не удалось выполнить из-за недостатка средств в бюджете поселения: 
1) ремонт и строительство гравийной дороги по улице Мира ( пришлось выйти из краевой целевой программы);

2) строительство спортивной площадки в селе Екатериновка;
3) не подведен водопровод в парк села Екатериновка;
4) не выполнен ямочный ремонт дорог по селу Екатериновка и хутору Любимов и не установлены дорожные знаки;

5) было отключено уличное освещение на пол года;

6) в хуторе Любимов не выполнен ремонт водопроводной линии из-за неисполнения контракта подрядчиком «Теплосетьстрой» (готовятся документы в суд).
На будущее  считаю, что планировать и принимать решения необходимо только исходя из возможностей бюджета. 
Решая один из вопросов благоустройства - это наведение порядка в населенных пунктах, хочу заострить внимание всех жителей, что сегодня нельзя жить по старинке, вывозить мусор куда попало, в речку, лесополосы. Сегодня при наличии трактора и организованного сбора мусора, реально только 50-60 дворов пользуются этой услугой, остальные выбрасывают мусор, где попало. Полигон или свалка ТБО постоянно заваливается мусором, который разбросан по всей территории, мусор выбрасывается и до свалки, хотя МКП «Услуга» старается наводить там порядок, но уследить за каждым нет возможности, пора это безобразие прекратить. Всем нужно работать в этом направлении, чтобы получить положительные результаты, всем и органами ТОС, и администрации, и участковому, административной комиссии и  самим жителям.

МКП «Услуга» оказывает услуги населению: по вывозу мусора; транспортные тракторные перевозки; пахоту огородов; кошение сорняков; но почему-то  этими услугами пользуются только единицы. Естественно, хозрасчетное предприятие сегодня на грани выживания или даже закрытия. Следует всем задуматься и поддержать предприятие, пользуясь его услугами, ведь тарифы очень низкие, если считаете нужным, чтобы МКП «Услуга» было в селе.
Муниципальным казенным предприятием «Услуга» изготовлена бочка под пожаротушение и была задействована на круглосуточном дежурстве, и если бы все внесли добровольный взнос, она могла бы дежурить целый год, но к сожалению внесли взнос только 100 дворов из 1000, поэтому выезды будут только до 01 января 2011 года. 
Касаясь противопожарной безопасности в Екатериновском сельском поселении, хочу отметить, что администрация делает все возможное и не возможное, в рамках своих полномочий. Постоянно руководители органов ТОС и работники администрации проводят инструктажи с жителями поселения по противопожарной безопасности. Созданы поквартально ДПД, но тем не менее, число нарушений ППБ имеет место среди жителей. За период 2010 года произошло 12 возгораний, из них серьезных пожаров с гибелью одного ребенка и ощутимым материальным ущербом для 5 семей. Остальные пожары удалось предотвратить благодаря умелым действиям  жителей, членов органов ТОС, фермеров и МКП «Услуга», ОАО имени Т.Г.Шевченко, ООО «Благодарное». Особо хочу поблагодарить депутата Совета Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, фермера Величко Виктора Григорьевича, благодаря которому предотвращено выгорание хутора Красный Дар и члена органа ТОС № 2, Захарову Нину Петровну, благодаря умелым действиям которой, было поднято население ее квартала и потушен пожар на подступах к домам северо-восточной стороны села Екатериновка. 
За 2010 год в нашем поселении дополнительно открылись 3 магазина, реконструирован магазин «Радуга», в результате чего улучшилась торговля, ассортимент товара, качество обслуживания. И хочу от всей души поблагодарить депутатов Совета Екатериновского сельского поселения Ярового В.Н. и Кузьменко В.Д. о постоянном внимании к улучшению торговли  и понимании нужд жителей. Кроме этого по просьбе жителей был решен вопрос и открыта дополнительно аптека в Доме культуры, тем самым снят вопрос обеспечения лекарствами жителей поселения.
За 2010 год оформили предпринимательскую деятельность                              8 безработных по разным направлениям предпринимательства, за счет субсидий на развитие собственного дела:

животноводство – 4 человека;

растениеводство (овощи, теплицы) – 2 человека;

разведение пчел – 1 человек;

бытовые услуги  - 1 человек.
Исполнение бюджета Екатериновского сельского поселения

Щербиновского района за 11 месяцев 2010 года

Бюджет поселения за 11 месяцев 2010 года исполнен: 

- по доходам на  сумму 8 434 823 руб., 

из них собственных – 6 625 441 руб.
Деньги бюджета поселения за 11 месяцев 2010 года потрачены по следующим статьям:
на культуру, кинематографию и средства массовой информации –  3 534 465 руб.:
-  содержание Екатериновского СДК – 2 992 922 руб.,

- содержание Екатериновской сельской библиотеки –                             510 960 руб.;
на жилищно-коммунальное хозяйство – 912 902 руб.:
- содержание МКП «Услуга», включая благоустройство, электроэнергию уличного освещения, ремонт памятника мемориала;
на решение общегосударственных вопросов - 2 658 077 руб. (заработная плата работникам администрации сельского поселения, руководителям органов ТОС, централизованной бухгалтерии, издание информационных бюллетеней, содержание автомобиля и административного здания, покупка канцелярских товаров, оплата коммунальных услуг);
на молодежную политику и оздоровление детей – 65 621 руб.;

на здравоохранение физическую культуру и спорт – 39 075 руб.,

межбюджетные трансферты, передаваемые из бюджета поселения в бюджет муниципального образования Щербиновский район, на выполнение полномочий по решению вопросов местного значения поселения в 2010 году  -  201 900 руб. (на поисковые и  аварийно-спасательные учреждения); 

на национальную оборону – 112 091 руб., 

на национальную безопасность и правоохранительную деятельность (деятельность добровольных формирований населения по охране общественного порядка) -  49 000 руб.,  

на национальную экономику - 53 016 руб.:
- (грейдирование и разметка дорог).
Итого расход бюджета поселения за 11 месяцев 2010 года составил 7 626 150 рублей.

Перспективы социально – экономического развития Екатериновского сельского поселения Щербиновского района на 2011-2015 годы
Перспективы социально – экономического развития Екатериновского сельского поселения Щербиновского района на 2011-2015 годы вижу в следующем:
1. Направленная работа администрации на развитие малых форм бизнеса, переход ЛПХ в индивидуальные предприниматели.
2. Рациональное использование земельного фонда, исходя из свободных земель, пополнение бюджета за счет предоставления земель индивидуальным предпринимателям и ЛПХ.

3. Содействие в расширении предпринимательской деятельности на основе возрождения животноводства с использованием пустующих ферм совместно с руководителями хозяйств (предоставление корпусов для индивидуальной предпринимательской деятельности).

4. Решение вопроса реализации и расширения услуг населению через создание торгово-закупочного кооператива.
5. Вовлечение свободного, не работающего населения в деятельность по  выращиванию овощной продукции в закрытом грунте.
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