Об изменении основного вида разрешенного использования 

земельного участка, расположенного по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, село Екатериновка, улица Ленина, 64
Ковалеву Владимиру Сергеевичу принадлежит на праве собственности земельный участок площадью 5525 квадратных метров, с кадастровым номером 23:36:0503003:297, что подтверждается свидетельством о государственной        регистрации права от 10 ноября 2011 года серия 23-АК № 036639, расположенный по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, село Екатериновка, улица Ленина, 64, категория земель - земли населенных пунктов, разрешенное использование - для ведения личного подсобного хозяйства.

На основании Градостроительного кодекса Российской Федерации,         Федерального закона от 29 декабря 2004 года № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», в соответствии с   Уставом Екатериновского сельского поселения Щербиновского района и с        учетом результатов публичных слушаний, п о с т а н о в л я ю:

1. Изменить основной вид разрешенного использования земельного         участка с кадастровым номером 23:36:0503003:297, площадью 5525 квадратных метров, расположенного по адресу: Краснодарский край, Щербиновский район, село Екатериновка, улица Ленина, 64, с ведения личного подсобного хозяйства на другой основной вид разрешенного использования - для индивидуального жилищного строительства, объекта торговли.

2. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в газете «Щербиновский курьер».
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