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Руководителям  служб и предприятий, главам  сельских  поселений
ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 

на 08 июля 2018 г.

Подготовлен на основе информации «КЦГМС» филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю

1.Обстановка.

1.1. Чрезвычайные ситуации. 

1.1.1. Метеорологическая: 
Прогноз погоды представленный «КЦГМС» филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 07 июля 2018 г. до 1800  08 июля 2018 г.:

По Краснодарскому краю: местами кратковременный дождь, гроза, до конца  суток 07.07 в отдельных пунктах сильный дождь с градом, шквалистым усилением ветра 20 м/с (КМЯ). Ветер З, СЗ 4-9 м/с порывы до 15 м/с. Температура ночью 18-23°, по восточной половине края и ЮВ предгорьям 9-14°; днем 28-33° местами до 35°.

На Черноморском побережье: преимущественно без осадков, лишь в МО Сочи кратковременный дождь, гроза. Ветер С, СВ 6-11 м/с порывы до 14 м/с. Температура ночью 17-22°, днем 28-33°.

По Краснодару: без осадков. Ветер З, СЗ 4-9 м/с, в дневные часы временами порывы до 13 м/с. Температура ночью 18-20°, днем 31-33°.

На 09.07.2018 - 10.07.2018

По Краснодарскому краю: преимущественно без осадков, лишь в вечерние часы по южной половине края местами кратковременный дождь, гроза. Ветер СВ 4-9 м/с. Температура ночью 18-23°, местами в предгорьях до 15-17°; днем 30-35°, 10.07 местами до 37°.

На Черноморском побережье: преимущественно без осадков. Ветер СВ, В 6-11 м/с местами 12-14 м/с, по северу побережья до 18 м/с. Температура ночью по северу побережья 20-25°, по югу 17-22°; днем 29-34°.
Предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС»:

08-10.07.18г. местами на Черноморском побережье (г.Анапа) сохранится чрезвычайная пожароопасность (ЧПО) 5 класса (ОЯ).

08-10.07.18г. местами в северо-восточных районах ожидается, местами на остальной территории края, включая МО г.Краснодар и Черноморское побережье, сохранится ВПО 4 класса (НЯ).
По данным Департамента Федеральной службы по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды по Южному и Северо-Кавказскому федеральному округам
В летне-осенний период (до конца октября) имеется угроза схода селевых потоков малых объемов при выпадении интенсивных ливневых осадков. В районе левобережных притоков реки Мзымта, от устья реки Сулимовской до устья реки Пслух, необходим запрет на перемещение техники и людей при ухудшении погодных условий, так как неоднократно, на данном участке, происходил ход селевых потоков, даже на фоне умеренных осадков.

1.2. Гидрологическая: за прошедшие сутки на водных объектах края существенных изменений не наблюдалось.
Температура воды у берегов Черного моря +24…+27°, Азовского моря +25…+26°.

Прогноз: 8 июля 2018 года в связи с прогнозируемыми осадками, на юго-западных, юго-восточных притоках р.Кубань и на реках и водотоках Черноморского побережья возможны резкие подъемы уровней воды.

1.3. Геологическая: в норме.

Прогноз: 8 июля 2018 года в связи с прогнозируемыми осадками, местами сильными в предгорных и горных районах ожидается активизация экзогенных процессов.

1.4. Сейсмическая: в норме.

Прогноз: 8 июля 2018 года возможна сейсмическая активность на территории муниципальных образований: Апшеронский, Белореченский, Ейский, Крымский, Курганинский, Новокубанский, Отрадненский, Приморско-Ахтарский, Староминский, Туапсинский, Успенский, Щербиновский районы и гг. Армавир, Анапа, Геленджик, Горячий Ключ, Новороссийск, Сочи.
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