                                                                                                                   Руководителям служб и предприятий, главам  сельских поселений.   
ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 

на 25 февраля 2018 г.

Обстановка.
Чрезвычайные ситуации. 

Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с  1800 24 февраля 2018 года до 1800 25 февраля 2018 года:

          По Краснодарскому краю: в большинстве районов осадки в виде снега, мокрого снега, дождя, в отдельных пунктах сильные. Местами гололед, налипание мокрого снега, туман. Ветер С- В, В 5-10 м/с местами порывы 12-17 м/с. Температура воздуха ночью 2-7° мороза, при прояснении до -10°...-12°; днем 0...-5°, по югу местами до +2°.

На Черноморском побережье: местами осадки, преимущественно в виде дождя, в горных районах с мокрым снегом. Ветер С- В 6-11 м/с местами порывы 12-17 м/с, на участке от Анапы до Геленджика до 20 м/с. Температура воздуха ночью +2...-3°, днем 2-7° тепла; на участке Туапсе-Сочи ночью 2-7° тепла, днем 8-13°.

По г. Краснодару: временами осадки. В низинах и у водоемов туман. Ветер С- В, В 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 2-4° мороза, днем -1...+1°.

На последующие двое суток 26-27.02.
          По Краснодарскому краю: местами осадки в виде снега, мокрого снега. 26.02 в отдельных пунктах сильные осадки. Местами налипание мокрого снега. Ветер СЗ с переходом на СВ 5-10 м/с, местами порывы 13-18 м/с. Температура воздуха ночью 3-8° мороза при прояснении до -10°, по северной половине до -15°; днем 2-7° мороза местами по югу до 0°, 27.02 -4...+1° по югу до +3°.
На Черноморском побережье: временами осадки. По югу побережья местами налипание мокрого снега. Ветер СВ 6-11 м/с местами порывы 12-14 м/с, на участке Анапа-Геленджик СВ 12-14 м/с местами порывы 15-20 м/с; днем 27.02 до 18 м/с. Температура воздуха ночью -3...+2°, 27.02 +4...-1° по югу до +7°; днем 3-8°, 27.02 7-12° по югу до 15°.
Предупреждение:

23-26.02.2018 в горах Краснодарского края выше 1500 м лавиноопасно (ОЯ).

Гидрологическая: за прошедшие сутки на реках края наблюдались спады уровней воды.

Температура воды у берегов Черного моря +9…+10°, Азовского моря         +2…+3°.

Прогноз: 25  февраля 2018 года существенных изменений на водных объектах края не ожидается.

 Лавиноопасность: высота снежного покрова по данным автоматической метеостанции на высоте 2070 м (МО г.Сочи) – 355 см.

Прогноз: по данным ФГБУ «СЦГМС ЧАМ» на автодороге А-149 Адлер – Красная Поляна нелавиноопасно.

 Геологическая: в норме.

Прогноз: 25 февраля 2018 года в связи с насыщением грунта влагой в предгорных и горных районах возможна активизация экзогенных процессов.
Сейсмическая: в норме.

Прогноз: 25 февраля 2018 года возможна сейсмическая активность на территории муниципальных образований: Апшеронский, Белореченский, Ейский, Крымский, Курганинский, Новокубанский, Отрадненский, Староминский, Туапсинский, Успенский, Щербиновский районы и гг. Армавир, Анапа, Геленджик, Горячий Ключ, Новороссийск, Сочи.
ЕДДС муниципального образования               Л.В.Михайличенко
