                                                                                                            Руководителям служб и предприятий ,главам  сельских поселений .
     ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 

на 25 июня 2018 г.

Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с 1800 24 июня до 1800 25 июня 2018 года:

По Краснодарскому краю: местами кратковременный дождь, гроза, в отдельных пунктах сильный дождь, град. Ветер СЗ с переходом на СВ 5-10 м/с, местами порывы  12-17 м/с, вечером при грозе в отдельных пунктах 15-20 м/с. Температура воздуха ночью 16-21°, днем 28-33°.

На Черноморском побережье: побережье местами во второй половине дня кратковременный дождь, гроза. Ветер СВ 12-14 м/с местами порывы  17 м/с. Температура воздуха ночью 16-21°, днем 28-33°.

По г. Краснодару: кратковременный дождь, гроза. Ветер СЗ с переходом на           СВ 5-10 м/с. Температура воздуха ночью 16-18°, днем 30-32°.

На последующие двое суток 26-27.06

По Краснодарскому краю: местами кратковременный дождь, гроза. Ветер СВ, В 5-10 м/с, в дневные часы местами порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью 17-22°; в восточной половине в отдельных пунктах до 12-14°; днем 29-34°, местами до 37°.

На Черноморском побережье: без осадков. Ветер СВ, В 6-11 м/с, местами порывы 12-17 м/с, 27.06 до 20 м/с. Температура воздуха ночью 19-24°, днем 28-33°; 27.06 - 31-36°.  

Предупреждение: 

24.06.18г местами в крае ожидается КМЯ: сильный дождь, ливень с грозой,  градом,  шквалистым усилением  ветра 20-22 м/с; на реках, малых реках и водотоках бассейна р.Кубань ЮВ территории края, реках республики Адыгея и Черноморского побережья (от Геленджика до Магри), ожидаются подъемы уровня воды, местами с превышением неблагоприятных отметок. 24.06.2018г. над акваторией Черного моря, на участке Анапа-п.Магри, имеется опасность формирования смерчей. 24-25.06.18г. местами в крае, исключая Черноморское побережье, сохранится ЧПО 5 класса (ОЯ).

Спецдоклад ФГБУ «СЦГМС ЧАМ» г.Сочи

В горной зоне территории МО г.Сочи в связи с периодом активного снеготаяния в горах, происходит увеличение водности в малых реках и ручьях, возникает переувлажнение грунтов, что приводит к их неустойчивости.

Также сохраняется сложная гидрологическая обстановка, связанная с техногенным воздействием, скоплением рыхлообломочного материала в русле водотоков.При выпадении осадков ливневого характера, до окончания снеготаяния в горах, на территории МО г.Сочи возрастает вероятность схода селевых потоков малых объемов. Наиболее подвержен риску схода селевых потоков Краснополянский поселковый округ. 

 Гидрологическая: за прошедшие сутки сохранялись подъемы уровней воды в среднем течении р.Кубань без достижения опасных отметок. В нижнем течении р.Кубань отмечался подъём уровня на 52 см (ГП Гривенская).

Температура воды у берегов Черного моря +24…+25°, Азовского моря         +24…+25°.

Прогноз: 25 июня 2018 года в связи с увеличением сброса Невинномысского гидроузла и с учетом времени добегания в среднем течении р.Кубань (МО Усть-Лабинский район) сохранятся подъемы уровней воды. 

В связи с увеличенным сбросом из Краснодарского водохранилища в нижнем течении р.Кубань сохранятся высокие уровни воды.

25 июня 2018 года в связи с прошедшими  сильными осадками на реках, малых реках и водотоках бассейна р.Кубань юго-восточной, юго-западной территории края и на реках Черноморского побережья  сохранятся повышенные   уровни воды.

Прогноз: 25 июня 2018 года возможна сейсмическая активность на территории муниципальных образований: Апшеронский, Белореченский, Ейский, Крымский, Курганинский, Новокубанский, Отрадненский, Приморско-Ахтарский, Староминский, Туапсинский, Успенский, Щербиновский районы и гг. Армавир, Анапа, Геленджик, Горячий Ключ, Новороссийск, Сочи.    
ОД ЕДДС МО Щербиновский район                       Л.В.Михайличенко               
