                                                                                                            Руководителям служб и предприятий ,главам  сельских поселений .

ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края 

на 1 мая 2018 г.    

По Краснодарскому краю: без осадков. Ветер восточный 5-10 м/с, днем местами порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью 8-13°, местами  по юго-восточным предгорьям 3-8°; днем 24-29°. 

На Черноморском побережье: температура воздуха ночью 10-15°, днем 23-28°.

По г. Краснодару: без осадков. Ветер восточный 5-10 м/с, днем порывы 11-14 м/с. Температура воздуха ночью 10-12°, днем 27-29°.
На последующие двое суток 02-03.05.
По Краснодарскому краю: в дневные и вечерние часы в предгорных и горных районах местами кратковременный дождь, гроза. Ветер восточных направлений 4-9 м/с, днем местами порывы до 13 м/с. Температура воздуха ночью 10-15°, в юго-восточных предгорьях местами 4-9°; днем 25-30°, на Азовском побережье 23-28°, 03.05 местами до 32°.

На Черноморском побережье: без осадков. Ветер северо-восточный 6-11 м/с местами порывы до 14 м/с. Температура воздуха ночью 11-16°, на участке Анапа-Геленджик 03.05 13-18°; днем 23-28°, местами 03.05 до 30°.

Предупреждения:
30.04-03.05.18г. в горах Краснодарского края выше 2000м лавиноопасно (ОЯ). 

30.04 в горах МО Сочи выше 1500м слабая лавиноопасность (НЯ).

Во второй половине дня 30.04.18г. местами в юго-восточных и северо-западных районах , 01.05 местами в  центральных районах края ожидается чрезвычайная пожароопасность (ЧПО) 5 класса (ОЯ).

Спецдоклад

В горной зоне территории МО г.Сочи в связи с периодом активного снеготаяния в горах, происходит увеличение водности в малых реках и ручьях, возникает переувлажнение грунтов, что приводит  к их неустойствости.

Также сохраняется сложная гидрологическая обстановка, связанная с техногенным воздействием, скоплением рыхлообломочного материала в русле водотоков.

При выпадении осадков ливневого характера, до окончания снеготаяния в горах, на территории МО г.Сочи возрастает вероятность схода селевых потоков малых объемов. Наиболее подвержен риску схода селевых потоков Краснополянский поселковый округ.
Гидрологическая: за прошедшие сутки существенных изменений на водных объектах края не отмечалось. Уровни воды были ниже отметок НЯ.

Температура воды у берегов Черного моря +14…+17°, Азовского моря         +15…+16°.

Прогноз:  1 мая 2018 года существенных изменений на водных объектах края не прогнозируется.

Лавиноопасность: высота снежного покрова по данным автоматической метеостанции на высоте 2070 м (МО г. Сочи) – 105 см.

За прошедшие сутки зарегистрирован сход одной самопроизвольной лавины на территории СТК «Горная Карусель» объемом 10000 м2. Ущерба нет.
Прогноз: по данным ФГБУ «СЦГМС ЧАМ» на автодороге А-149 Адлер – Красная Поляна нелавиноопасно.

 Геологическая: в норме.

Прогноз: 1 мая 2018 года в связи с интенсивным таянием снега в горах и насыщением грунта влагой в предгорных и горных районах возможна активизация экзогенных процессов.
 Сейсмическая: в норме.

Прогноз: 1мая 2018 года возможна сейсмическая активность на территории муниципальных образований: Апшеронский, Белореченский, Ейский, Крымский, Курганинский, Новокубанский, Отрадненский, Приморско-Ахтарский, Староминский, Туапсинский, Успенский, Щербиновский районы и гг. Армавир, Анапа, Геленджик, Горячий Ключ, Новороссийск, Сочи.

    ОД ЕДДС МО Щербиновский район                                      
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