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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края на 06 августа 2018 г

1.Обстановка.

1.1. Чрезвычайные ситуации. 
1.1.1. Метеорологическая: обстановка в норме.
Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с  1800 05 августа до 1800 06 августа 2018 года:
          По Краснодарскому краю: в дневные и вечерние часы местами в предгорных, горных районах кратковременный дождь, гроза. Ветер переменных направлений 4-9 м/с. Температура ночью 17-22°, местами по востоку края 13-18°; днем 30-35°, местами в ЮВ предгорьях 26-31°.

На 07.08.2018 - 08.08.2018

          По Краснодарскому краю: местами кратковременный дождь, гроза. Ветер СЗ с переходом на СВ 4-9 м/с, местами порывы 12-17 м/с. Температура ночью 17-22°, местами в ЮВ предгорьях 13-18°, днем 29-34°, местами до 36°.

  Предупреждение: 

	 05.08-07.08.18г. местами в СВ районах края  сохранится чрезвычайная пожароопасность (ЧПО) 5 класса (ОЯ). 


1.2 Геологическая: в норме.

Прогноз: 5-6 августа 2018 года в связи с прогнозируемыми осадками, местами сильными, в предгорных и горных районах края возможна активизация экзогенных процессов.
1.3. Сейсмическая: в норме.

Прогноз: 5-6 августа 2018 года возможна сейсмическая активность на территории муниципальных образований: Апшеронский, Белореченский, Ейский, Крымский, Курганинский, Новокубанский, Отрадненский, Приморско-Ахтарский, Староминский, Туапсинский, Успенский, Щербиновский районы и гг.Армавир, Анапа, Геленджик, Горячий Ключ, Новороссийск, Сочи.

1.4. Техногенная:

1.4.1. Обстановка по пожарам: за прошедшие сутки в крае было зафиксировано 8 пожаров. Пострадавших, погибших нет.
1.4.2. ДТП: за прошедшие сутки на территории края произошло 10 ДТП. Пострадало 13 человек, 1 человек погиб.
1.4.3. ВОП:

2 июля:

В МО г.Горячий Ключ, в реке Псекупс, в районе урочища «Поднависла», была обнаружена осколочная авиабомба времен ВОВ. 

В МО Крымский район, в ст. Неберджаевская при проведении земляных работ был обнаружен артиллерийский снаряд времен ВОВ.
1.5. Радиационная, химическая и бактериологическая обстановка: в норме.

1.6. Биолого-социальная:
2 июля:

В МО г.Сочи, в районе поляны Бурьянистая, при переходе с массива Уруштен на Бзерпинский карниз, не прибыл к месту назначения и не выходит на связь Ельчугин И.М. (1958 г.р.). Организованы поисково-спасательные работы.
1.6.1. Происшествия на водных объектах: за прошедшие сутки на водных объектах края утонуло 2 человека.

1.6.2. Эпидемиологическая обстановка, эпизоотическая обстановка, фитосанитарная обстановка: в норме.

2. Прогноз чрезвычайных ситуаций.

2.1 Природного характера.
2.2. Техногенного характера:
5 августа – 6 августа 2018 года в крае возможны ЧС и происшествия, связанные с:
· травматизмом и гибелью людей при нарушении техники безопасности использования газового оборудования;
· авариями на энергетических системах и на объектах жизнеобеспечения (из-за перегрузок энергосистем и изношенности энергетического оборудования);
· увеличением количества ДТП и гибелью людей, в связи с большим потоком автотранспорта отдыхающих на побережье Черного и Азовского морей;

· авариями на объектах ЖКХ, на объектах энергетики;

· гибелью людей на пожарах.

2.3. Биолого-социального характера:
В связи с повышением температуры воздуха выше +35° существует вероятность увеличения случаев обострения сердечно-сосудистых заболеваний у населения, тепловых ударов из-за высоких температур воздуха;
· в связи со сложными погодными условиями (дождь, град, шквалистое усиление ветра), активизацией экзогенных процессов и подъемом уровней рек существует вероятность несчастных случаев с туристическими группами и людьми, находящимися в горах;

· существует вероятность возникновения несчастных случаев, связанных с гибелью людей на водных объектах края;

· в связи с усилением сгонного ветра на Азовском и Черноморском побережьях возможны несчастные случаи, связанные с уносом людей на надувных плавательных средствах и катамаранах на большое удаление от берега;

· в связи с усилением ветра на побережье Черного моря и понижением температуры морской воды возможны несчастные случаи с отдыхающими;

· сохраняется распространение клещей и других насекомых, которые являются переносчиками опасных инфекций;

на территории края существует вероятность возникновения новых очагов заболеваний: АЧС на свиноводческих предприятиях, сибирской язвой, бруцеллёзом крупного рогатого скота на молочно-товарных фермах, птичьего гриппа в личных подсобных хозяйствах.
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Э.Г. Погребная
