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ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ

возникновения и развития ЧС, связанных с состоянием (изменением) погодных условий и РХБ обстановки на территории Краснодарского края

на 18 июня 2018 г.

Подготовлен на основе информации «КЦГМС» филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС», ФГБУ «СЦГМС ЧАМ», Кубанского БВУ, Государственного управления ветеринарии Краснодарского края, филиала ФГУ «Россельхозцентр» по Краснодарскому краю, Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю

1.Обстановка.

1.1. Чрезвычайные ситуации.

1.1.1. Метеорологическая:

Прогноз погоды, представленный Краснодарским ЦГМС филиалом ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС» на ближайшие сутки с   1800 17 июня до 1800 18 июня 2018 года:

По Краснодарскому краю:  местами кратковременный дождь, гроза, в отдельных пунктах, преимущественно в южной половине края сильный дождь, град. Ветер северо-восточный, восточный 5-10 м/с, местами порывы до 13-18 м/с, до конца суток 17.06 до 15-20 м/с. Температура воздуха ночью 16-21°, в юго-восточных предгорьях 12-17°; днем 26-31°.

На Черноморском побережье: местами кратковременный дождь, гроза, в предгорных районах Туапсинского района местами сильный дождь. Ветер северо-восточный, восточный 6-11 м/с, местами порывы до 12-17 м/с. Температура воздуха ночью 17-22°, днем 25-30°.

По г. Краснодару: преимущественно без осадков. Ветер северо-восточный 5-10 м/с, днем порывы до 15 м/с. Температура воздуха ночью 18-20°, днем 28-30°.

На последующие двое суток 19-20.06

По Краснодарскому краю: местами, преимущественно в южной половине края, в дневные и вечерние часы кратковременный дождь, гроза, в отдельных пунктах сильный дождь с градом. Ветер северо-восточный, восточный 5-10 м/с, местами при грозе порывы 12-17 м/с. Температура воздуха ночью 15-20°, местами в юго-восточных предгорьях до 12°; днем 29-34°.

На Черноморском побережье: по югу местами кратковременный дождь, гроза. Ветер северо-восточный, северный 6-11 м/с, местами при грозе порывы 12-17 м/с. Температура воздуха ночью 16-21°, днем 26-31°.

Предупреждения Краснодарского ЦГМС филиала ФГБУ «Северо-Кавказское УГМС»:

17-19.06.18г. в большинстве районов края в том  числе в МО г. Краснодар и на Черноморском побережье (г. Новороссийск) сохранится чрезвычайная пожароопасность 5 класса (ОЯ).

ВПО  4 класса (НЯ) сохранится местами в крае, включая Черноморское побережье.

Спецдоклад ФГБУ «СЦГМС ЧАМ» г.Сочи

В горной зоне территории МО г.Сочи в связи с периодом активного снеготаяния в горах, происходит увеличение водности в малых реках и ручьях, возникает переувлажнение грунтов, что приводит к их неустойчивости.

Также сохраняется сложная гидрологическая обстановка, связанная с техногенным воздействием, скоплением рыхлообломочного материала в русле водотоков.

При выпадении осадков ливневого характера, до окончания снеготаяния в горах, на территории МО г.Сочи возрастает вероятность схода селевых потоков малых объемов. Наиболее подвержен риску схода селевых потоков Краснополянский поселковый округ.

1.2. Гидрологическая: за прошедшие сутки на водных объектах края существенных изменений не наблюдалось.

Температура воды у берегов Черного моря +23…+24°, Азовского моря         +23…+24°.

Прогноз: 18 июня 2018 года в связи с прогнозируемыми осадками, местами сильными, на юго-восточных и юго-западных притоках р. Кубань и на реках и водотоках Черноморского побережья возможны подъемы уровней воды.

1.3. Геологическая: в норме.

Прогноз: 18 июня 2018 года в связи с прогнозируемыми осадками, местами сильными в предгорных и горных районах ожидается активизация экзогенных процессов.

1.4. Сейсмическая: в норме.

Прогноз: 18 июня 2018 года возможна сейсмическая активность на территории муниципальных образований: Апшеронский, Белореченский, Ейский, Крымский, Курганинский, Новокубанский, Отрадненский, Приморско-Ахтарский, Староминский, Туапсинский, Успенский, Щербиновский районы и гг. Армавир,  Анапа,  Геленджик,  Горячий Ключ,  Новороссийск, Сочи.


	Муниципальное образование Щербиновский район

Руководителям  служб и предприятий,

главам  сельских  поселений


ОД ЕДДС МО
Щербиновский район



О.Н. Акульшина
