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О проведении публичных слушаний 
по теме: «Рассмотрение проекта схем теплоснабжения 
в рамках программы комплексного развития систем 
коммунальной инфраструктуры Екатериновского 
сельского поселения Щербиновского района» 
Организационный комитет по проведению публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта схем теплоснабжения в рамках программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Екатериновского сельского поселения Щербиновского района» (далее – оргкомитет) извещает о проведении публичных слушаний по теме: «Рассмотрение проекта схем теплоснабжения в рамках программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Екатериновского сельского поселения Щербиновского района».
Вопрос публичных слушаний:

рассмотрение проекта схем теплоснабжения в рамках программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Екатериновского сельского поселения Щербиновского района.
Инициатор проведения публичных слушаний – глава Екатериновского сельского поселения Щербиновского района. 

Время и место проведения – 03 декабря 2013 года, 10.00 часов, актовый зал администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района, по адресу: село Екатериновка, переулок Советов, 22.

Ознакомиться с полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний, подать заявки для выступления на публичных слушаниях можно по адресу: село Екатериновка, переулок Советов, 22,          кабинет № 5 администрации Екатериновского сельского поселения Щербиновского района.

Желающих стать участниками публичных слушаний, имеющих право на выступление, просим не позднее 27 ноября 2013 года внести в оргкомитет свои рекомендации в письменном виде с 09.00 до 16.00, кроме субботы и воскресенья.

Контактный телефон оргкомитета: 3- 88-76.
Е.Н.Гринченко, председатель оргкомитета.

